
Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 20/10/2025 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Objets de vitrine, Art de la Table, Orfèvrerie GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 1 de 58 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 1  

 

Suite de six petites cuillères en argent, poinçon Minerve, à décor de rang 
de perles. 
M.O. : (illisible). 
Poids : 160 g. 
L. 14 cm.  

40 / 60 160 €  198,08 €  

 2  

 

Série de six gobelets à liqueur en argent, poinçon Minerve, à décor 
feuillagé. 
M.O. : F.L. (pot fumant). 
Poids : 105 g. 
H. 4 cm. 
Présentée dans un écrin chiffré. 
  

40 / 60 110 €  138,16 €  

 3  

 

Monnaies en argent : 
- 12 pièces de 5 francs Semeuse. 
- 24 pièces de 10 francs Hercule. 
- 4 pièces de 50 francs Hercule. 
- 6 pièces de 10 francs commémoratives. 
- diverses pièces dont 10 francs Turin, francs Semeuse, Italie. 
Poids : 1025 g.  

400 / 500 1 150 €  1403 €  

 4  

 

Boite couverte en argent 925 mil., le couvercle ciselé de motifs 
géométriques. 
Poids : 296 g. 
2,5 x 15 x 9 cm.  

60 / 80 280 €  339,73 €  

 5  

 

Taste-vin en argent, poinçon Minerve, à décor godronné, la prise 
annulaire. 
M.O. : HENIN et Cie. 
Poids : 86 g. 
3 x 10,5 x 3,5 cm.  

30 / 50 90 €  113,04 €  

 6  

 

Taste-vin en argent, poinçon Minerve, la prise serpentine, à décor de 
pampres et motifs géométriques. 
Poids : 98 g. 
2,5 x 10 x 8 cm.  

40 / 60 90 €  109,2 €  

 7  

 

Verseuse et sucrier couvert en argent, poinçon Minerve, à décor de 
motifs feuillagés, les prises des couvercles en forme de fleurs. 
De style Rocaille. 
M.O. : COMPERE, LEONTINE. 
Poids (brut) : 1136 g. 
H. 23 cm (verseuse).  

400 / 600 1 130 €  1354,12 €  

 8  

 

Deux timbales en argent, poinçon Minerve, à décor de cartouches 
feuillagés chiffrés. 
M.O. : Émile PUIFORCAT et FETU Émile. 
Poids : 124 g. 
H. 8 cm (la plus grande).  

50 / 60 140 €  173,32 €  

 9  

 

Deux timbales en argent, poinçon Minerve, à décor en relief de motifs 
feuillagés, chiffrés. 
M.O. : BOULENGER et Charles MURAT. 
Poids : 226 g. 
H. 8 cm.  

80 / 100 240 €  297,12 €  

 10  

 

Trois timbales en argent, poinçon Minerve, à décor ciselé de fleurs et 
cartouches chiffrés. 
M.O. : MASSAT - B.F. et Cie (fleur de lys) et illisible. 
Poids : 193 g. 
H. 8 cm (la plus grande). 
(petits enfoncements).  

80 / 100 180 €  218,4 €  

 11  

 

Paire de salerons en argent, poinçon Minerve, à décor de cartouches 
feuillagés, les intérieurs amovibles en verre. 
M.O. : illisible. 
Poids : (hors verrine) 22 g. 
3 x 6 x 4,5 cm.  

20 / 30 40 €  50,24 €  
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 12  

 

Petit plat creux de forme chantournée en argent, poinçon Minerve, la 
bordure à décor de filets. 
M.O. : CHAUCHEFOIN et Cie. 
Poids : 546 g. 
D. 27 cm. 
(petits enfoncements).  

200 / 250 550 €  659,08 €  

 13  

 

Petit plat ou assiette circulaire en argent, poinçon Minerve, la bordure 
chiffrée. 
M.O. : (illisible). 
Poids : 463 g. 
D. 24,5 cm. 
(petites usures).  

200 / 250 460 €  558,13 €  

 14  

 

Petit plat de forme chantournée en argent, poinçon Minerve, la bordure 
à décor de filets. 
M.O. : BEUNKE Rudolphe. 
Poids : 669 g. 
D. 27,5 cm. 
(petits enfoncements). 
  

300 / 400 670 €  802,88 €  

 15  

 

Petit plat de forme chantournée en argent, poinçon Minerve, la bordure 
à décor de filets. 
Poids : 683 g. 
D. 27,5 cm. 
(petites usures).  

300 / 400 680 €  814,87 €  

 16  

 

Lot en argent comprenant : 
- timbale à décor de filets au buvant. 
M.O. : C.L. (étoile/soleil). 
- étui à priser à décor ciselé, le couvercle orné d'un cartouche feuillagé. 
2 x 7,5 x 4 cm. 
Poids : (total) 109 g. 
(enfoncements).  

40 / 60 100 €  123,8 €  

 17  

 

Verseuse en argent, poinçon Minerve, et bagues en ivoirine, à décor de 
motifs feuillagés, la panse ornée d'un cartouche chiffré, les pieds griffes. 
M.O. : BONNESOEUR. 
Poids : (brut) 577 g. 
H. 23 cm.  

200 / 300 600 €  742,8 €  

 18  

 

Louche en argent, poinçon Minerve, modèle uniplat, le revers de la 
spatule chiffré. 
M.O. : C.G. 
Poids : 200 g. 
L. 32 cm. 
(petits enfoncements).  

80 / 100 200 €  251,2 €  

 19  

 

Louche en argent, poinçon Minerve, modèle uniplat, le revers de la 
spatule chiffré. 
M.O. : CHENAILLER Henri-louis. 
Poids : 226 g. 
L. 32,5 cm. 
(petits enfoncements).  

100 / 120 220 €  276,32 €  

 20  

 

Suite de trois saupoudreuses en argent 950/1000, deux à cuilleron 
coquillé. Manche en argent fourré.  
Poinçon Minerve 1er titre. Poinçon Maître Orfèvre TF à l'aigle.  
Poids brut : 145 g.  

50 / 80 110 €  138,16 €  

 21  

 

Deux monnaies argent 5 francs Louis Philippe 1838 A et1835 B. 
(usures).  

20 / 40 40 €  49,52 €  

 22  

 

Monnaie argent Henri II, 1559 K 
(usures).  

60 / 80 110 €  134,2 €  
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 23  

 

Lot de quatre monnaies argent dont deux 50 francs Hercule et deux 10 
francs Hercule. 
Poids : 110 g  

40 / 60 120 €  150,72 €  

 24  

 

Lot de monnaies en argent dont : 
- 4 monnaies de 100 francs commémoratives 
- 6 semeuses dont 5 de 5 francs 
Poids 123 g.  

40 / 60 110 €  134,2 €  

 25  

 

Suite de douze couverts à entremet en  argent, poinçon Minerve, 
modèle uniplat. 
M.O. : E. CARON. 
Poids : 1248 g. 
L. 18,5 cm. 
(une fourchette d'un orfèvre différent).  

400 / 600 1 250 €  1497,92 €  

 26  

 

Série de six petites cuillères en argent, poinçon Minerve, modèle uniplat,  
le revers de la spatule à décor d'un cartouche feuillagé et chiffré. 
M.O. : J.G. 
Poids : 117 g. 
Présentée dans un écrin.  

40 / 60 110 €  133,47 €  

 27  

 

Lot en argent, poinçon Minerve, comprenant : 
- une cuillère à sauce à décor feuillagé, le revers de la spatule chiffrée. 
M.O. : Alphonse DEBAIN (1883-1911). 
L. 26 cm. 
- une cuillère de service, modèle à filets rubanés. 
M.O. : illisible. 
Poids (total) : 232 g.  

80 / 100 220 €  266,93 €  

 28  

 

Petite louche saupoudreuse en argent, poinçon Minerve, le cuilleron en 
forme de coquille, le manche guilloché, le revers de la spatule chiffré. 
M.O. : J.G. 
Poids : 67,6 g. 
L. 22 cm.  

30 / 40 65 €  78,87 €  

 29  

 

Paire de petites écuelles à deux prises en argent, poinçon Minerve. 
M.O. : Société Parisienne d'Orfèvrerie. 
Poids : 606 g. 
3,5 x 20 x 15 cm.  

250 / 350 610 €  766,16 €  

 30  

 

Lot de monnaies en argent dont : 
- 5 x 50 francs Hercule. 
- 3 x 5 francs Semeuse. 
- 1 x 100 francs. 
- 1 x 2 francs Semeuse. 
- 3 x 1 francs Semeuse. 
- 1 Russie 1899. 
- Autriche - 5 Corona François-Joseph I 1907. 
et divers. 
Poids : 275 g.  

100 / 120 350 €  439,6 €  

 31  

 

Lot de sept pièces de 50 Francs Hercule en argent. 
On y joint cinq pièces de 1 Franc Semeuse. 
Poids : 235 g.  

80 / 100 270 €  339,12 €  

 32  

 

Trois timbales en argent 950/1000. 
Poinçon tête de Vieillard (1819-1838) et poinçon Minerve (1839-1973).  
On y joint une coupelle à décor au repoussé en argent 800/1000.  
 
Poids total : 211 g.  

60 / 80 200 €  247,6 €  

 33  

 

Porte cigarettes en argent filigrané 800/1000 à motifs ajourés. 
Travail étranger.  
Poids : 110 g.  
 
  

60 / 80 120 €  146,4 €  
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 34  

 

Rond de serviette en argent 950/1000 à décor de frises ciselées.  
Poids : 42 g.  

10 / 20 40 €  48,53 €  

 35  

 

Lot en argent 950/1000 comprenant deux coquetiers et un rond de 
serviette.  
Poinçon Minerve. 
Poids : 74 g.  

40 / 60 90 €  111,42 €  

 36  

 

Nécessaire de baptême comprenant un coquetier et une petite cuillère.  
Poinçon Minerve.  
Poids : 55 g.  

20 / 30 90 €  109,8 €  

 37  

 

Boite en argent 800/1000 à décor de motifs ciselés.  
Afrique du Nord, début XXe.  
Poids : 226 g.  

80 / 100 170 €  206,27 €  

 38  

 

Lot en argent 950/1000 comprenant 2 couverts, deux cuillères, une pelle 
à mignardise et une coupelle.  
Poids : 395 g.  
 
On y joint 6 fourchettes à poisson, les manches en argent fourré à décor 
Art Déco et deux bouchons.  
Poids brut : 155 g.  

150 / 200 380 €  470,44 €  

 39  

 

Lot en argent 800/1000 comprenant un gobelet patronymique, deux 
bouchons présentant un lion et un chien et 12 porte-menus.  
Poinçons Crabe et tête de Sanglier ; Poinçon allemand au croissant et à la 
couronne impériale.  
Poids : 191 g.  

60 / 80 150 €  179,75 €  

 40  

 

Suite de trois timbales en argent 950/1000 à décor ciselé d'un décor 
végétal.  
Poinçon Minerve.  
Poids : 164 g.  

50 / 80 160 €  194,13 €  

 41  

 

Timbale tulipe en argent 950/1000, le piédouche à décor d'une frise de 
godrons au repoussé.  
Poinçon 1er Coq 1er Titre Département.  
Maitre orfèvre : aux initiales VJNT.  
Époque Empire.  
H. 9 cm.  
Poids : 81 g.  
  

60 / 80 110 €  138,16 €  

 42  

 

Suite de quatre timbales de pensionnaire en argent 950/1000 avec 
initiales.  
Poinçon Minerve.  
Poids : 288 g.  

120 / 150 320 €  396,16 €  

 43  

 

Timbale tulipe de mariage probablement en argent 950/1000, datée 
1822.  
Époque Restauration.  
H. 10 cm.  
Poids : 124 g.  

60 / 80 125 €  157 €  

 44  

 

Timbale de pensionnaire en argent 950/1000 à décor ciselé d'une frise 
florale.  
Poinçon probablement au 1er Coq 1er titre.  
Poids : 125 g.  
Chocs.  

50 / 80 120 €  145,6 €  
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 45  

 

Suite de trois timbales dont une curon en argent 950/1000, l'une à décor 
d'une frise de feuilles de laurier au repoussé monogrammée, une autre 
avec inscription.  
Poinçon Minerve.  
Poids : 248 g.  

120 / 150 240 €  291,2 €  

 46  

 

Suite de deux timbales en argent 950/1000.  
Poinçon tête de Vieillard (1819-1838) et poinçon Minerve.  
Poids : 89 g.  

40 / 60 90 €  111,42 €  

 47  

 

Suite de trois tasses à vin en argent 950/1000.  
Poinçon Minerve, l'une signée HERBAGE.  
Poids : 209 g.  

100 / 150 200 €  242,67 €  

 48  

 

Petite casserole à sauce en argent 950/1000, le bec finement ouvragé. 
Poignée en bois noirci.  
Poinçon Minerve.  
Poids : 149 g.  

80 / 120 150 €  185,7 €  

 49  

 

Casserole en argent 950/1000, poignée en bois vissée.  
Poinçon tête de Vieillard (1819-1838), Grosse Garantie de Paris, 
repoinçonnée Minerve.  
Époque Restauration.  
Poids : 168 g.  

80 / 120 145 €  175,93 €  

 50  

 

Casserole en argent uni 950/1000, poignée  
Poinçon Minerve et Grosse Garantie de Paris (1809-1838).  
Poids : 245 g.  

120 / 150 220 €  266,93 €  

 51  

 

Plat circulaire en argent 950/1000, le bord à filets. Chiffré.  
Poinçon au 1er Coq 1er titre Département (1798-1809) et Grosse 
Garantie.  
Premier Empire.  
Poids : 655 g.  

300 / 400 650 €  778,92 €  

 52  

 

Plat à perdreau en argent 950/1000, le bord à filets.  
Poinçon Minerve.  
Poids : 651 g.  

300 / 400 660 €  828,96 €  

 53  

 

Lot en argent 950/1000 comprenant un plateau aux coins tronqués au 
bord décoré d'une frise de feuilles de chêne enrubannée, une coupelle 
et un dessous de bouteille à jonc rubané.  
Poinçon Minerve.  
Poids : 726 g.  

350 / 400 730 €  874,78 €  

 54  

 

Coupe à oreilles sur piédouche probablement en argent 950/1000 à 
décor d'une frise stylisée.  
Poids : 364 g.  

150 / 200 350 €  419,42 €  

 55  

 

Monture de confiturier en argent 950/1000 à décor de palmettes et 
anses à têtes de félidés. Base carrée à frise ajourée sur pieds boules.  
Poinçon tête de Vieillard et Association des Orfèvres.  
Maitre Orfèvre : DG.  
Époque Restauration.  
Poids : 266 g.  

130 / 150 260 €  315,47 €  

 56  

 

Ensemble en argent 950/1000 comprenant 10 fourchettes et 9 cuillères.  
Poinçon 1er Coq 1er titre, poinçon de Grosse Recense au bonnet 
phrygien, poinçon tête de Vieillard et poinçon Minerve.  
Poids : 1550 g.  

800 / 1000 1 550 €  1857,42 €  

 57  

 

Ensemble en argent 950/1000 comprenant deux verseuses à anse en 
bois noirci, l'une à couvercle à fretel d'une fleur. Les pieds en application 
de cuirs et acanthes.  
Poids brut total : 557 g.  

250 / 300 470 €  570,27 €  
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 58  

 

Suite de 7 ronds de serviette en argent 950/1000 à décor ciselé.  
Poinçon Minerve.  
Poids : 153 g.  

60 / 80 280 €  346,64 €  

 59  

 

Aumônière en argent 800/1000, la monture à décor fleuri. Avec 
chainette.  
Poinçon tête de Sanglier.  
Époque Art Nouveau, vers 1900.  
Poids : 467 g.  

150 / 200 370 €  448,93 €  

 60  

 

Ensemble de 9 pelles à sel en argent 950/1000.  
Poids : 71 g.  

30 / 50 90 €  111,42 €  

 61  

 

Lot en argent 950/1000 comprenant trois couverts de deux modèles 
différents, une grande cuillère, 8 petites cuillères dépareillées, deux 
cuillères à oeuf et une fourchette à mignardise.  
Poids : 746 g.  

300 / 400 720 €  873,6 €  

 62  

 

Ensemble à dessert en argent 950/1000 comprenant deux pinces à 
sucre, une cuillère à saupoudrer et une monture de brosse à dents.  
Poinçon Minerve.  
Poids : 132 g.  
 
On y joint un lot en argent fourré 950/1000 comprenant deux manches 
et un couvert de service à gâteau en argent fourré et lame acier. Poinçon 
Minerve. Poids brut : 328 g.  

60 / 80 150 €  185,7 €  

 63  

 

Lot en argent vermeillé russe 875/1000 (84 zolotnik) comprenant 4 
cuillères et une fourchette à manche damasquiné.  
Cuillères datées 1881. La fourchette datée 1845 au poinçon de Moscou. 
Poids : 132 g.  
 
On y joint une petite cuillère en métal doré.  

50 / 80 180 €  226,08 €  

 64  

 

Suite de huit petites cuillères et quatre supplémentaires en réassort en 
argent 950/1000, modèle uniplat et modèle filet contours.  
Poinçon Minerve.  
Maitre Orfèvre : Ernest COMPERE, insculpé en 1868 et biffé en 1888 
(modèle uniplat).  
Poids : 247 g.  
Dans un écrin.  

100 / 150 240 €  291,2 €  

 65  

 

Ensemble de 8 fourchettes et 5 cuillères en argent 950/1000, modèle 
filet contour et chiffrés.  
Poinçon deuxième Coq 1er titre (1809-1819), re-poinçonné Minerve.   
Maitre Orfèvre : AJH à la gerbe de blé.  
Poids : 1028 g.  

500 / 800 1 020 €  1222,3 €  

 66  

 

CARDEILHAC à Paris. 
Légumière couvert et son dormant en argent 950/1000, à décor de filets, 
la prise du couvercle en forme de fruit, les prises feuillagées, chiffrés 
P.M. 
Poinçons Minerve et poinçon orfèvre.  
Poids : 1342 g. 
D. 25 cm (plat). 
(usures).  

800 / 1200 1 360 €  1708,16 €  

 67  

 

Suite de quatre petites cuillères en argent uni 950/1000.  
Poids : 53,5 cm.  

20 / 30 50 €  60,67 €  
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 68  

 

Fourchette en argent 950/1000 à modèle filet contour.  
Poids : 73 g.  

30 / 50 70 €  84,93 €  

 69  

 

Lot en argent 950/1000 comprenant : 
- deux couverts à décor Rocaille. 
- une cuillère modèle à filet contour. 
- deux timbales. 
Poids : 487 g. 
(usures).  

250 / 300 470 €  563,22 €  

 101  

 

CHRISTOFLE. 
Douze cuillères à moka en métal argenté, modèle à filet. 
L. 10 cm. 
Présentées dans l'écrin d'origine.  

20 / 30 40 €  48,8 €  

 102  

 

ERCUIS. 
- Suite de douze couverts de table en métal argenté, modèle feuillagé (L. 
21,5 cm). 
- une louche (L. 32,5 cm). 
- 6 couverts à poisson (L. 18 et 21,5 cm). 
- 6 cuillères à entremet (L. 19 cm). 
Présentées dans deux écrins de la marque.  

50 / 80 87 €  109,27 €  

 103  

 

DAUM. 
Modèle ORVAL. 
Partie de service en cristal comprenant : 
- 6 verres à eau (H. 13,5 cm). 
- 18 verres à vin (H. 11 cm). 
Présentée dans trois emboitages de la marque.  

100 / 150 130 €  160,94 €  

 104  

 

SEVRES. 
Modèle SEUDRE. 
Série de huit flûtes à champagne en cristal. 
H. 17,5 cm. 
Six présentées dans le cartonnage d'origine.  

40 / 60 90 €  113,04 €  

 105  

 

Lot en métal argenté comprenant : 
- un légumier couvert à deux prises feuillagées, à décor godronné. 
- un plat de service de forme octogonale. 
28 x 31 cm. 
- quatre dessous de bouteille.  

20 / 30 110 €  136,18 €  

 106  

 

Lot de métal argenté comprenant : 
- une timbale 
H. 10 cm. 
- une saupoudreuse. 
- une paire de salerons. 
- un passe-thé. 
- six porte-couteaux à décor de lions. 
- six fourchettes à huitres. 
- six fourchettes à dessert. 
- deux couvert de service.  

30 / 50 40 €  50,24 €  

 107  

 

Lot en porcelaine polychrome et or à décor de fleurs comprenant un pot 
à lait, une verseuse, une tasse et sa sous-tasse. 
H. 14,5 cm (verseuse). 
(fêle à la tasse).  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 108  

 

Lot en cristal taillé comprenant : 
- un drageoir couvert. 
H. 15,5 cm. 
(éclat à l'intérieur). 
- un vase de forme Médicis.  

20 / 40 20 €  24,76 €  

 109  

 

Grand verre en verre facetté. 
H. 19,5 cm.. 
On y joint deux verres ou vases en verre opalin.  

20 / 30 20 €  25,12 €  
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 110  

 

CHINE, XXe. 
Assiette creuse en porcelaine bleu et blanc à décor de rinceaux 
feuuillagés. 
D. 21,5 cm. 
(infimes éclats au bord).  

10 / 20 20 €  24,76 €  

 111  

 

DOULTON. 
Pichet en grès à décor de personnage et animaux, la monture en argent 
étranger. 
Travail anglais. 
H. 16,5 cm.  

30 / 50 15 €  18,84 €  

 112  

 

Pique-cierge tripode en bronze argenté à décor de visages aux angelots, 
le fut balustre. 
Monté en lampe. 
H. 64 cm (avec abat-jour).  

20 / 30 40 €  49,52 €  

 113  

 

Lampe en opaline peinte à décor d'oiseau. 
H. 46 cm (avec abat-jour).  

10 / 20 10 €  12,38 €  

 114  

 

Paire de petites consoles murales en bois mouluré et doré. 
16 x 20 x 10,5 cm.  

30 / 50 60 €  74,28 €  

 115  

 

Miroir de forme chantournée en résine à l'imitation du bois doré à décor 
ajouré de fleurs et feuillages. 
63 x 38 cm. 
(accidents).  

30 / 50 30 €  36,6 €  

 116  

 

Miroir à vue ovale dit de "Sorcière" en bois noirci. 
44 x 38 cm. 
(accidents et manques).  

30 / 40 70 €  86,66 €  

 117  

 

Paire de socles pouvant former bougeoirs de forme balustre en bois 
doré. 
H. 20 cm. 
(petits éclats).  

20 / 30 40 €  50,24 €  

 118  

 

Monture d'huilier-vinaigrier en verre moulé et pressé, la monture en 
bronze argenté à décor de rangs de perles et motifs feuillagés, la prise 
centrale en forme de médaillon ajouré terminée par une vasque. 
29 x 25,5 x 9 cm.  

30 / 50 20 €  24,76 €  
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 119  

 

Coupe quadrilobée en porcelaine polychrome et or à décor d'une scène 
galante, la monture ajourée en laiton ciselé. 
13 x 37 x 20 cm.  

20 / 30 40 €  49,52 €  

 120  

 

TORCHEUX, XXe. 
Pied de lampe en verre coloré vert et or, la monture en laiton. 
Électrifié. 
H. 25 cm (totale).  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 121  

 

Petite lampe de bureau dit Bouillotte en bronze doré à deux feux de 
lumière, l'abat-jour en métal réglable en hauteur, la prise annulaire. 
Électrifiée. 
32 x 20 x 11 cm.  

30 / 40 80 €  99,04 €  

 122  

 

CHRISTOFLE. 
Série de 8 porte-couteaux en métal argenté, les extrémités terminées 
par de petites boules. 
L. 8 cm. 
On y joint douze porte-couteaux d'un modèle proche. 
(usures).  

40 / 60 50 €  62,8 €  

 123  

 

École, XXe. 
Jésus Christ. 
Grande plaque en relief en métal argenté. 
47 x 28 cm. 
Présentée dans l'écrin d'origine.  

50 / 60 92 €  115,56 €  

 124  

 

Deux importantes paires de serre-livres en bois et cuivre à décor de 
sphères. 
25 x 20 x 20m.  

40 / 60 80 €  99,04 €  

 125  

 

Paire de globes de mariée en verre bombée, les socles en bois noirci, les 
intérieurs figurant des vasques en bois et ornementations en laiton. 
H. 45 cm. 
(usures).  

40 / 60 100 €  123,8 €  

 126  

 

Boule sulfure presse-papier en verre à décor de millefiori. 
D. 6 cm.  

10 / 20 15 €  18,84 €  

 127  

 

DAUM France. 
Petit vide-poche en cristal moulé et pressé en forme de cœur. 
Estampillé. 
4,5 x9,5 x 9 cm.  

20 / 30 60 €  74,28 €  

 128  

 

DAUM France. 
Petit cendrier en cristal moulé et pressé de forme libre. 
5 x 9 x 9 cm. 
  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 129  

 

BACCARAT. 
Vide-poche en cristal moulé pressé. 
H. 6,5 cm. 
D. 12,5 cm. 
(éclat).  

10 / 15 20 €  24,76 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 20/10/2025 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Objets de vitrine, Art de la Table, Orfèvrerie GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 10 de 58 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 130  

 

Musée des Cristalleries de BACCARAT. 
Vase en cristal taillé de forme Médicis à décor de pointes de diamants. 
H. 21,5 cm. 
(petit éclat au pied).  

20 / 40 90 €  111,42 €  

 131  

 

Deux vases en cristal taillé et verre à décor de motifs stylisés et 
géométriques. 
H. 22 et 26 cm.  

10 / 20 70 €  86,66 €  

 132  

 

D'ARGENTAL. 
Pichet et broc en verre à décor de motifs géométriques. 
H. 15,5 et 17,5 cm.  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 133  

 

LONGWY. 
Modèle CHEVREUSE; 
Décor par M.P. CHEVALLIER. 
Plat polylobé à bords chantournés en faïence polychrome et or. 
D. 35 cm.  

30 / 50 160 €  200,96 €  

 134  

 

LONGWY. 
Lot en faïence polychrome à décor de fleurs et branchages comprenant 
deux vases et une petite boite couverte. 
H. 20,5 cm (vase le plus grand). 
(restaurations du couvercle).  

20 / 30 130 €  158,6 €  

 135  

 

Les Émaux d'Art DUBAN-CHRISTEL à Limoges. 
Coupe circulaire à décor émaillé de motifs stylisés. 
D. 18 cm.  

20 / 30 45 €  56,52 €  

 136  

 

SAINT LOUIS. 
Douze porte-couteaux en cristal. 
L. 8 cm. 
(éclats). 
Présentés dans un cartonnage.  

20 / 30 60 €  74,28 €  

 137  

 

CHRISTOFLE. 
Série de douze petites cuillères à moka en métal argenté, modèle à filet 
coquille. 
L. 10 cm. 
Présentées dans l'écrin d'origine de la marque.  

20 / 30 70 €  87,92 €  

 138  

 

BACCARAT. 
Lot comprenant : 
- paire de dessous de bouteilles en cristal à décor de gouttes d'eau. 
D. 13,5 cm. 
Présentée dans l'écrin d'origine (taches). 
- Paire de salerons en cristal taillé facetté. 
On y joint deux petites pelles à sel. 
Présentée dans l'écrin de la marque.  

20 / 40 120 €  148,56 €  

 139  

 

A. GONON. 
Série de douze couteaux de table et douze couteaux à entremet en 
corne, les lames en inox. 
L. 19,5 et 23,5 cm. 
Présentée dans un coffret. 
On y joint : 
Série de douze fourchettes à huitres en métal argenté. 
L. 12 cm. 
Présentée dans un écrin.  

20 / 30 40 €  48,8 €  
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 140  

 

Série de douze porte-couteaux en métal argenté en forme de chien. 
L. 8,5 cm.  

20 / 30 90 €  111,42 €  

 141  

 

Collection de pièces de monnaie diverses, monde. 
On y joint un lot de billets. 
(usures).  

40 / 60 60 €  74,28 €  

 142  

 

SAINT LOUIS. 
Ensemble à orangeade en cristal taillé à décor de pointes diamants et 
motifs géométriques comprenant : 
- 8 verres (H. 12 cm). 
- une carafe (H. 22 cm).  

80 / 120 180 €  222,84 €  

 143  

 

SAINT LOUIS. 
Service à liqueur en cristal taillé à décor de pointes diamants 
comprenant : 
- 8 verres (H. 7 cm). 
- 8 verres (H. 5,5 cm - 1 avec éclat). 
- 1 carafe (manque bouchon).  

50 / 80 80 €  99,04 €  

 144  

 

L. BERNARDAUD & Cie. à Limoges. 
Partie de service à café en porcelaine or à décor de branchages et 
volatiles comprenant : 
- 12 tasses. 
- 12 sous-tasses. 
On y joint une bonbonnière au modèle. 
D. 11,5 cm.  

30 / 50 250 €  309,5 €  

 145  

 

CHRISTOFLE. 
Ménagère en métal argenté, modèle à filet comprenant : 
- 12 couverts de table (L. 20,5 cm). 
- 12 petites cuillères (L. 13,5 cm). 
- 3 couverts de service.  
Dans son écrin d'origine. 
On y joint 12 couteaux de table et 12 couteaux à entremet en corne, les 
lames en inox. 
On y joint au modèle : 
- 12 fourchettes à huitres (L. 15 cm). 
- 12 fourchettes à dessert (L 15 cm). 
- 1 pelle de service à dessert. 
Le tout présenté dans trois écrins CHRISTOFLE.  

100 / 150 300 €  371,4 €  

 146  

 

Daniel HECHTER - CASIO - etc... 
Lot de 18 montres bracelets. 
(non testées).  

40 / 60 40 €  50,24 €  

 147  

 

LIP. 
Trois montres bracelets à quartz pour femme et homme dont une en 
écrin.  

10 / 20 70 €  86,66 €  

 148  

 

BERNARDAUD à Limoges. 
Importante partie de service de table en porcelaine blanche et or 
comprenant : 
- 36 assiettes plates (D. 24,5 cm). 
- 12 assiettes creuses (D. 23,5 cm). 
- 12 assiettes plates (D. 21 cm). 
- divers plats de service dont saladier, raviers, plats circulaires, etc... 
- partie de service à café et thé dont tasses à café, tasses à thé, sous-
tasses, ... 
Soit environ 109 pièces. 
On y joint un plat et une saucière d'un modèle proche.  

60 / 80 450 €  557,1 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 20/10/2025 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Objets de vitrine, Art de la Table, Orfèvrerie GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 12 de 58 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 149  

 

Musée du Louvre. 
Buste en résine. 
Présenté sur un socle en bois noirci. 
H. 46 cm (totale).  

30 / 40 150 €  185,7 €  

 150  

 

Globe en verre bombé, le socle de forme ovale en bois noirci, l'intérieur 
avec couronne de mariée en laiton, fleurs, miroirs et coussin capitonné. 
50 x 33 x 22 cm.  

60 / 80 60 €  74,28 €  

 151  

 

Série de 12 couverts à entremet en métal argenté à décor feuillagé. 
De style Rocaille. 
L. 18,5 cm.  

20 / 40 60 €  74,28 €  

 152  

 

ERCUIS. 
Série de douze petites cuillères en métal argenté, modèle filet coquille. 
L. 14,5 cm. 
Présentée dans un écrin.  

20 / 30 40 €  49,52 €  

 153  

 

Paire de vases en verre opalin et or à décor peint de fleurs et papillons. 
H. 29 cm.  

40 / 60 90 €  111,42 €  

 154  

 

GUERLAIN à Paris. 
BACCARAT, France. 
Vaporisateur (vide) en cristal et métal doré. 
H. 10 cm. 
(non fonctionnel). 
Présenté dans son étui d'origine en cuir rouge.  

20 / 30 47 €  59,04 €  

 155  

 

Pichet en barbotine polychrome, le bec verseur en forme de tête de 
cheval, la panse figurant un jockey et un homme en buste au revers. 
H. 24 cm. 
(petits éclats anciens).  

20 / 30 40 €  50,24 €  

 156  

 

BACCARAT. 
Lot comprenant: 
- une coupe vide-poche sur pied. 
H. 4,5 cm et D. 16,5 cm. 
- deux porte-accessoires en cristal et métal. 
Estampillés.  

30 / 40 20 €  25,12 €  

 157  

 

BACCARAT. 
Petit moutardier en cristal. 
H. 11 cm. 
On y joint une cuillère BACCARAT. 
Les deux estampillés.  

20 / 30 90 €  111,42 €  

 158  

 

ERCUIS. 
Lot en métal argenté de forme sphérique comprenant : 
- une salière et une poivrière. 
- une saupoudreuse. 
On y joint : 
- ELKINGTON. 
Petite salière en métal argenté. 
Travail anglais.  

20 / 30 40 €  49,52 €  
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 159  

 

École, XXe. 
Chouan debout les bras croisés. 
Sujet en fonte patinée. 
H. 17,5 cm.  

10 / 20 10 €  12,2 €  

 160  

 

École, XXe. 
Paysanne. 
Grand sujet en plâtre polychrome et patiné. 
H. 63 cm. 
(petits accidents et manques).  

20 / 40 20 €  24,76 €  

 161  

 

Deux boules sulfures ou presse-papiers de bureau en verre à décor de 
motifs stylisés. 
D. 7 cm.  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 162  

 

LIP - OXHOR et divers. 
Lot de 5 montres bracelets. 
(non testées). 
On y joint une montre de gousset en métal.  

30 / 40 60 €  75,36 €  

 163  

 

HERMES à Paris. 
Lot de quatre cravates en soie à motifs sur fond uni. 
On y joint 3 étuis à vaporisateur en métal doré dont deux gainés de cuir.  

40 / 60 150 €  185,7 €  

 164  

 

HERMES à Paris. 
Cartes à jouer. 
Lot de deux jeux de cartes dans leurs boites.  
Sous blister.  

30 / 50 50 €  61,9 €  

 165  

 

Importante composition en porcelaine émaillée présentant une 
jardinière avec pyramide fleurie de marguerites.  
Travail italien, XXe.  
H. 41 cm.  
(quelques accidents et manques).  

20 / 30 70 €  87,92 €  

 166  

 

Pichet en grès en forme de cochon à décor émaillé polychrome. 
Marque au revers. 
25 x 17 x 13 cm.  

20 / 30 95 €  119,32 €  

 167  

 

Charles CATTEAU (1880-1966) & BOCH Frères à La Louvière, d'après. 
Vase en céramique polychrome à décor émaillé de fleurs et branchages 
stylisés. 
H. 31 cm.  

50 / 60 250 €  309,5 €  
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 168  

 

D'ARGENTAL. 
Jatte circulaire en cristal taillé à décor de motifs géométriques. 
Estampillée. 
H. 9 cm et D. 20 cm.  

20 / 30 20 €  24,76 €  

 169  

 

BACCARAT, France. 
Carafe en cristal taillé à décor facetté. 
Estampille au revers. 
H. 22 cm.  

30 / 50 60 €  74,28 €  

 170  

 

VERLYS France. 
Petit presse-papier en verre partiellement dépoli à décor d'un volatile. 
H. 13 cm.  

20 / 30 40 €  49,52 €  

 171  

 

SAINT LOUIS. 
Pied de lampe de forme libre en cristal partiellement coloré. 
H. 28,5 cm.  

30 / 50 70 €  87,92 €  

 172  

 

Petit coffret à bijoux en verre biseauté et laiton ciselé, en forme de 
panier, les deux couvercles figurant la Basilique et une vue d'Alger. 
14 x 9 x 7 cm.  

10 / 20 30 €  37,14 €  

 173  

 

Manufacture de VILLENAUXE. 
Champagne MERCIER à Épernay. 
Cendrier vide-poche en céramique rouge et or à décor d'un bouchon de 
champagne. 
7 x 23 x 23 cm.  

20 / 30 10 €  12,2 €  

 174  

 

GUELFE, d'après, pour la manufacture DESVRES. 
Vierge et Enfant. 
Sujet en céramique polychrome. 
Marque au revers. 
Signé. 
H. 25,5 cm. 
On y joint : 
- QUIMPER. 
Bouquetière en faïence polychrome à décor de bretons musiciens. 
(fêle).  

20 / 30 40 €  50,24 €  

 175  

 

THARAUD à Limoges. 
Vase boule en porcelaine polychrome. 
Marque au revers. 
On y joint : 
- GIEN. 
Dessous de plat circulaire en faïence polychrome à décor de fleurs. 
D. 21 cm.  

40 / 60 80 €  100,48 €  

 176  

 

Partie de service de verres en cristal taillé comprenant : 
- 10 verres à vin (H. 13 cm - 1 avec éclat au pied). 
- 4 verres à vin (H. 11,5 cm). 
On y joint un verre BACCARAT en cristal d'un modèle différent. 
  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 177  

 

Paul FOUILLEN (1899-1958) à Quimper. 
Partie de service à dessert en céramique sur fond bleu à décor de motifs 
stylisés comprenant : 
- 12 assiettes plates (D. 18,5 cm). 
- 1 plat de service (D. 29 cm). 
(petits éclats).  

20 / 30 70 €  86,66 €  
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 178  

 

Lot de 11 médailles ou pendentifs en bronze argenté, bronze et argent 
comprenant notamment : 
- BESSOU, XXe, à décor de cyclistes (2 médailles). 
- R. RASUMMY, figurant un cycliste. 
- Daniel DUPUIS figurant Pierre GIFFRAD et Paul ROUSSEAU de profil. 
- RIVEK "Patria" (2 médailles). 
- une émaillée, etc.. 
D. 5,5 cm (la plus grosse).  

40 / 60 100 €  125,6 €  

 179  

 

Lot comprenant deux briquets en métal argenté dont un RONSON et un 
ajouré (9,5 x 6,5 cm).  

5 / 10 15 €  18,84 €  

 180  

 

Pierre CARDIN. 
Briquet de poche en métal doré. 
1 x 2,5 x 7 cm. 
Présenté dans sa pochette.  

5 / 10 20 €  24,76 €  

 181  

 

J. DEGOUGUEC, XXe. 
Blason en bois sculpté à décor des armoiries languedociennes. 
42 x 34 cm.  

10 / 20 10 €  12,38 €  

 182  

 

Lampe en porcelaine polychrome et or à décor d'un panier fleuri et de 
rinceaux feuillagés au versant, la monture en bronze. 
H. 34 cm. 
(usures).  

10 / 20 20 €  25,12 €  

 183  

 

Deux miniatures indo-persanes sur soie à décor de personnages et 
volatiles. 
Encadrements en bois doré. 
28 x 21,5 cm (totale).  

20 / 30 35 €  43,96 €  

 184  

 

Importante jardinière formant vide-poche en faïence polychrome à 
décor de fleurs, la prise en forme de branchages. 
23 x 38 x 21 cm. 
(manque).  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 185  

 

JAMAR (XXe). 
La mouette. 
Sujet en bronze, signé.  
Socle ovale en onyx et marbre. 
62 x 40 x 13,5 cm.  

80 / 120 120 €  148,56 €  

 186  

 

Camille FAURÉ (1874-1956) à Limoges. 
Paysages animés. 
Deux plaques émaillées signées en bas à droite. 
14,5 x 19,5 cm (à vue). 
32 x 37 cm (cadre).  

40 / 60 30 €  37,68 €  

 187  

 

René RESTOUEIX (XXe) à Limoges. 
Bord de rivière. 
Plaque émaillée signée en bas à droite. 
19,5 x 14,5 cm (à vue). 
31 x 26 cm (à vue).  

20 / 30 20 €  24,76 €  
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 188  

 

FAURE à limoges. 
Vue de la Collégiales de Mantes la Jolie. 
Plaque émaillée signée à gauche et numérotée 1/8. 
19,5 x 14,5 cm (à vue). 
34 x 29 cm (cadre).  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 189  

 

BACCARAT. 
Importante coupe ou centre de table de forme libre en cristal moulé et 
pressé. 
10 x 43 x 43 cm.  

50 / 80 60 €  74,28 €  

 190  

 

SAINT LOUIS. 
Modèle ADOUR. 
Partie de service de verres en cristal comprenant : 
- 6 verres (H. 13 cm). 
- 1 carafe. 
- 1 broc. 
Estampillés.  

100 / 150 100 €  123,8 €  

 191  

 

C. SAUVIGNY, XXe. 
Suite de 11 personnages en céramique blanche pour sapin de noël. 
H. 10 cm (maximum).  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 192  

 

CAPODIMONTE, XXe. 
Fleurs. 
Quatre sujets décoratifs en céramique polychrome. 
L. 16 cm (le plus grand).  

20 / 30 40 €  48,8 €  

 193  

 

Maquette de voilier trois mats. 
Présentée dans une bouteille sur un socle en bois. 
L. 34 cm (bouteille).  

30 / 40 90 €  113,04 €  

 194  

 

DENBAC. 
Saleron en grès émaillé à décor d'un moine assis. 
11 x 15 x 8 cm.  

10 / 15 15 €  18,84 €  

 195  

 

École, XXe. 
Vierge à l'Enfant. 
Plaque en terre cuite vernissée. 
27 x 16 cm. 
(petit éclat au revers).  

10 / 20 20 €  25,12 €  

 196  

 

CHRISTOFLE. 
Série de 6 porte-couteaux en métal argenté, les extrémités à 
enroulement. 
L. 10 cm. 
Présentés dans l'emboitage d'origine de la marque (accidenté).  

30 / 50 50 €  62,8 €  

 197  

 

CHRISTOFLE. 
Partie de service à café et thé en métal argenté comprenant deux 
verseuses, un sucrier couvert, un pot à crème et un pot à lait. 
Présentée sur un plateau rectangulaire CHRISTOFLE. 
39 x 31 cm.  

50 / 80 140 €  175,84 €  

 198  

 

Six cales pour piano ou meuble en verre moulé. 
D. 10 cm. 
(éclats).  

10 / 20 25 €  31,4 €  
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 199  

 

Six cales pour piano ou meuble en verre moulé. 
D. 10 cm. 
(éclats).  

10 / 20 20 €  25,12 €  

 200  

 

Collection de huit classeurs herbiers avec dénominations. 
Porte-étiquettes "Ancienne Maison HILAIRE Paris - Lucien BOUTARD ". 
33 x 23 cm.  

50 / 80 650 €  804,7 €  

 201  

 

Les Maitres Porcelainiers à Limoges. 
Modèle HIBISCUS. 
Partie de service de table en porcelaine polychrome à décor de fleurs 
comprenant : 
- 23 assiettes plates (D. 24 cm). 
- 12 assiettes creuses (D. 22,5 cm). 
- 12 assiettes plates (D. 22,5 cm). 
- 5 plats de service dont soupière, ravier, saladier, etc... 
Soit 52 pièces.  

50 / 80 650 €  793 €  

 202  

 

Jean POUYAT à Limoges. 
Partie de service à thé en porcelaine polychrome et or à décor de fleurs, 
chiffrée, comprenant : 
- une verseuse (H. 18,5 cm). 
- un pot à crème. 
- un sucrier couvert. 
- 11 tasses. 
- 12 sous-tasses. 
(usures, infimes éclats).  

40 / 60 70 €  87,92 €  

 203  

 

HAVILAND à Limoges. 
Partie de service de table en porcelaine blanche et filets verts et or 
comprenant : 
- 4 assiettes plates (D. 25,5 cm). 
- 8 assiettes creuses (D. 23,5 cm). 
- 3 assiettes plates (D. 22 cm). 
On y joint : 
- Théodore HAVILAND à Limoges. 
Série de 12 assiettes plates en porcelaine polychrome et or. 
D. 22 cm. 
Soit 27 pièces.  

30 / 40 120 €  148,56 €  

 204  

 

F. LEGRAND & Cie. 
Partie de service de table en porcelaine polychrome et or à décor de 
petites fleurs comprenant : 
- 15 assiettes plates (D. 24,5 cm). 
- 6 assiettes creuses (D. 24 cm). 
(usures).  

20 / 30 32 €  40,2 €  

 205  

 

Lot comprenant : 
- une boite de poids en laiton. 
4 x 6,5 x 5,5 cm. 
- petit cachet de voyage en laiton. 
- petite boite de bois en laiton en bois. 
- un petit jeu de dominos et dés en ivoirine. 
Avec emboitage en bois. 
- un petit couteau dépliant.  

50 / 80 50 €  62,8 €  

 206  

 

Jean PATOU à Paris. 
Normandie. 
Flacon à parfum en métal chromé et verre numéroté 586, contenance 15 
ml. 
7 x 17 x 4 cm. 
(verre accidenté).  

40 / 60 40 €  50,24 €  

 207  

 

Étui à cigarettes en argent étranger 800 mil. à décor en repoussé de 
médaillons aux nœuds et fleurs. 
Poids : 53 g. 
9 x 6 cm. 
On y joint trois petits piluliers en bois laiton et plaquette de nacre.  

40 / 60 70 €  87,92 €  
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 208  

 

Lot comprenant : 
- paire de jumelles de théâtre en métal. 
5 x 9 x 3 cm. 
Présentée dans un étui "Maison MAILLARD". 
- un petit Paroissien Romain. 
Ed. MAMES à Tours. 
- un œuf en onyx.  

30 / 40 50 €  62,8 €  

 209  

 

DOULTON et divers. 
Collection de 5 petits pichets en barbotine polychrome à décor de 
personnages. 
Travail anglais. 
H. 8 cm (le plus grand).  

20 / 30 47 €  59,04 €  

 210  

 

RUSSIE, XXe. 
Poupées en bois polychrome à décor de scènes animées dont une à 10 
éléments. 
H. 23,5 cm (la plus grande). 
On y joint un petit plateau circulaire à décor de fleurs, une boite 
rectangulaire à décor d'un paysage, deux œufs peints et divers éléments 
pendentifs.  

30 / 50 110 €  138,16 €  

 211  

 

Encadrement à baguettes dorées avec six billets russes. 
22 x 32 cm.  

10 / 20 20 €  24,76 €  

 212  

 

Dans une petite vitrine de présentation : 
- Netsukés de diverses matières figurant personnages et animaux. 
- petits éléments décoratifs de diverses matières. 
41 x 31 cm (vitrine).  

50 / 80 100 €  123,8 €  

 213  

 

Paire de cassolettes en marbre et onyx. 
Vers 1930. 
15 x 18 x 7,5 cm. 
(petits éclats).  

10 / 20 50 €  62,8 €  

 214  

 

NIKI de Saint PHALLE - KENZO - Jean PATOU - GUERLAIN - etc... 
Collection de flacons à parfum et miniatures (vides). 
(petits accidents).  

50 / 60 50 €  62,8 €  

 215  

 

Lot comprenant : 
- JERSEY, diverses pièces en faïence dont verseuses, tasse, bols, etc.. 
H. 16 cm (la plus grande). 
- 3 coquillages et un quartz. 
- un shaker et une saupoudreuse en métal.  

20 / 30 47 €  59,04 €  

 216  

 

MABILE à Fleury sur Andelle. 
Mécanisme de comtoise en métal doré embouti.  
Le balancier en verre dépoli et ciselé.  
47 x 35 x 17 cm. 
Avec les poids.  

30 / 50 20 €  25,12 €  

 217  

 

Nord de la France ou Belgique. 
Trois pâtes tendres décor à la brindille. 
Travail XVIIIe. 
D. 13 cm (sous-tasse).  

30 / 50 20 €  24,4 €  
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 218  

 

Globe de mariée en verre bombé, le socle en bois noirci, l'intérieur à 
décor d'une couronne en laiton, miroir et velours rouge. 
47 x 34,5 x 21 cm.  

40 / 60 120 €  148,56 €  

 219  

 

Pendule en régule à patine dorée figurant une paysanne. 
Présentée sous globe en verre bombé et socle en bois noirci. 
57 x 39 x 20 cm. 
(accident à la pendule).  

40 / 60 190 €  238,64 €  

 220  

 

MOULIN Des LOUPS & HAMAGE - ORCHIES. 
Importante partie de service de table en faïence polychrome à décor de 
paniers aux fleurs comprenant : 
- 36 assiettes plates (D. 23 cm). 
- 11 assiettes creuses (D. 23 cm). 
- 10 assiettes plates (D. 21 cm). 
- divers plats de service dont soupières, saladier, raviers, saucière, 
coupes sur pied, etc... 
Soit environ 71 pièces. 
(petits éclats). 
  

50 / 80 60 €  74,28 €  

 221  

 

Lot en métal argenté comprenant : 
- deux petits plateaux, un à décor de filets, l'autre à deux prises aux 
nœuds feuillagés.  
18 x 23 cm (le plus grand). 
- un bougeoir. 
- une timbale. 
- un rond de serviette. 
- un passe-thé. 
On y joint : 
- DAYMARD à MONTRICHARD. 
Série de douze couteaux en ivoirine, les lames en acier. 
Présentés dans un écrin (accidenté). 
- Série de douze couteaux de table et douze couteaux à entremet, les 
manches en corne, les lames en inox. 
Présentés dans un écrin.  

40 / 60 40 €  50,24 €  

 222  

 

Partie de ménagère en métal argenté à décor feuillagé comprenant 12 
couverts de table (L. 21,5 cm). 
(usures).  

20 / 30 55 €  69,08 €  

 223  

 

Ensemble de couteaux de table et à entremet, les manches en métal et 
bois noirci, les lames en acier. 
On y joint en métal argenté divers couverts dont louche, petites 
cuillères, couvert de baptême CHRISTOFLE et piques CHRISTOFLE. 
(usures).  

40 / 60 20 €  25,12 €  

 224  

 

DAUM France. 
Série de 10 porte-couteaux en verre. 
L. 9 cm.  

20 / 30 70 €  86,66 €  

 225  

 

Boris TABACCOFF (1927-1985) pour BACCARAT. 
Modèle NARCISSE. 
Série de 5 coupes à champagne en cristal. 
Estampillée. 
H. 14 cm.  

100 / 150 460 €  577,76 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 20/10/2025 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Objets de vitrine, Art de la Table, Orfèvrerie GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 20 de 58 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 226  

 

BAYEL. 
Flacon et porte-accessoires en verre moulé et coloré. 
H. 18 cm (flacon). 
(petits éclats).  

20 / 30 10 €  12,2 €  

 227  

 

Sonnette de table en laiton, le pied feuillagé. 
H. 12 cm.  

20 / 30 50 €  61,9 €  

 228  

 

Seau à biscuit en verre coloré et rehaussé à l'or à décor d'aigles les ailes 
déployées et drapées aux nœuds, la monture en métal doré. 
H. 16,5 cm.  

40 / 60 30 €  36,6 €  

 229  

 

THE BLE, Angleterre. 
Mètre ruban en cuir, laiton et tissu. 
D. 10 cm.  

10 / 20 10 €  12,56 €  

 230  

 

DAUM France. 
Vase en cristal moulé de forme libre. 
H. 18 cm.  

20 / 30 55 €  69,08 €  

 231  

 

ERCUIS - SAINT MEDARD - CHRISTOFLE - et divers. 
Ensemble en métal argenté comprenant 6 timbales, trois ronds de 
serviette, un coquetier, un seau à glaçons et une pince à sucre. 
H. 10,5 cm (seau). 
On y joint trois tastevins en étain. 
(usures, petits enfoncements).  

30 / 50 40 €  50,24 €  

 232  

 

BACCARAT. 
Sucrier couvert en cristal taillé. 
Estampillé. 
H. 12,5 cm.  

20 / 30 40 €  49,52 €  

 233  

 

Petit vide-poche en verre en forme d'œuf à décor émaillé et rehaussé à 
l'or de fleurs et noeuds, reposant sur 2 petits pieds à enroulement. 
H. 17,5 cm.  

30 / 50 30 €  37,68 €  

 234  

 

Petite jatte circulaire en cristal taillé à décor facetté. 
H. 6,5 cm et D. 14 cm.  

10 / 15 17 €  20,74 €  

 235  

 

Lot en verre coloré et gravé à décor de scènes de chasse comprenant 4 
verres à cognac sur pied  et un grand verre (H. 14 cm).  

20 / 30 65 €  81,64 €  

 236  

 

CROWN DEVON. 
Verseuse et deux gobelets en faïence polychrome à décor de paniers de 
fleurs. 
Travail anglais. 
H. 20 cm. 
On y joint : 
- VILLEROY & BOCH. 
Modèle BOTANICA. 
Pot à pharmacie en faïence polychrome, le couvercle en bois.  

30 / 50 30 €  37,68 €  
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 237  

 

Siphon double en porcelaine blanche, verre, osier et étain. 
H. 44 cm.  

40 / 60 40 €  49,52 €  

 238  

 

Lot comprenant : 
- bénitier en bois sculpté. 
40 x 24,5 cm. 
- CHRISTOFLE. 
Deux dessous de bouteille en métal argenté. 
D. 15 cm. 
(usures).  

30 / 50 20 €  25,12 €  

 239  

 

Petits objets de vitrine comprenant : 
- boucle de chaussure en argent à décor de fleurs. 
- un cachet en argent fourré et métal. 
L. 9 cm. 
- une paire de binocles dépliantes en métal argenté. 
Présentées dans un étui en cuir. 
- une petite bourse en métal. 
- une tabatière en corne.  

40 / 60 30 €  37,68 €  

 240  

 

Jardinière pouvant former vide-poche en biscuit à décor de deux 
personnages. 
20 x 22,5 x 11 cm.  

30 / 50 30 €  37,68 €  

 241  

 

BOULENGER. 
Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filet feuillagé et fleurs 
comprenant : 
- 12 couverts de table (L. 21,5 cm). 
- 12 petites cuillères (L. 14 cm). 
- 1 louche, 1 cuillère de service et 1 couvert à salade. 
- 1 nécessaire à découper dont fourchette, couteau et pince à gigot, en 
argent fourré et métal. 
Présentée dans un écrin.  

50 / 80 90 €  111,42 €  

 242  

 

Lot de couverts en coffrets comprenant : 
- une pelle de service en argent fourré et métal doré à décor ciselé de 
feuillages stylisés. 
L. 27 cm. 
- un couvert à salade en corne et métal. 
- quatre couverts à mignardises en métal argenté. 
- une fourchette de service en argent fourré et métal. 
- deux couverts à mignardises en argent fourré et métal.  

40 / 60 90 €  109,8 €  

 243  

 

Lot en métal argenté en coffret comprenant : 
- 12 fourchettes à crustacés. 
L. 15 cm. 
En coffret. 
- 12 fourchettes à huitres. 
En coffret. 
- 6 couverts à entremet, modèle feuillagé. 
En coffret. 
(modèles différents).  

40 / 60 70 €  85,4 €  

 244  

 

Lot en métal argenté comprenant : 
- SAINT MEDARD Orfèvrerie. 
12 fourchettes à huitres. 
L. 13 cm. 
Présentées dans l'écrin d'origine. 
- 12 fourchettes à dessert. 
Présentées dans l'écrin d'origine.  

20 / 30 50 €  61,9 €  
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 245  

 

Série de 12 fourchettes à huitres en métal argenté, les manches à décor 
de motifs feuillagés stylisés. 
L. 13 cm. 
Présentée dans l'écrin d'origine.  

20 / 30 60 €  73,2 €  

 246  

 

Important lot de couverts en métal argenté et argent fourré comprenant 
notamment : 
- louche, cuillère de service, cuillères à sauce, pelles, couteau à beurre, 
etc...dont CHRISTOFLE. 
- Arts et Maison. 
Série de 12 couteaux, les lames en inox. 
- 6 cuillères de table, 4 fourchettes de table, 2 petites cuillères, modèle 
filet feuillagé. 
- 9 petites cuillères en métal argenté et faïence. 
Travail Hollandais. 
On y joint 6 couverts à poisson en inox.  

30 / 50 30 €  37,68 €  

 247  

 

Gabrielle Henriette MAURAZ, fin XIXe-début XXe. 
Le lever des ouvrières. 
Gravure rehaussée signée en bas à droite. 
19 x 12 cm (à vue). 
Encadrement en placage de loupe. 
29,5 x 22,5 cm.  

80 / 100 50 €  61,9 €  

 248  

 

YEMEN, XXe. 
Étui servant pour y glisser des versets du Coran, probablement en argent 
à décor ciselé et en relief de motifs géométriques. 
L. 9,5 cm. 
On y joint un élément circulaire en métal à vis et boucle, chiffré.  

20 / 30 15 €  18,84 €  

 249  

 

Petit arbre en pierre Sodalite et filets de laiton. 
H. 11 cm.  

10 / 20 30 €  37,14 €  

 250  

 

Coupe en verre polylobée, le pied en régule à décor feuillagé. 
H. 17,5 cm. 
D. 22,5 cm.  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 251  

 

Lot en faïence polychrome comprenant : 
- GIEN. 
Soupière à deux prises à décor de rinceaux feuillagés. 
- KELLER et GUERIN à Lunéville. 
Soupière à décor de fleurs. 
17 x 26 x 21 cm.  

30 / 40 30 €  37,68 €  

 252  

 

HISTORY CRAFT, Angleterre. 
Pendule cartel murale en résine dorée à décor feuillagé. 
De style Rocaille. 
Mouvement à quartz. 
H. 41 cm.  

30 / 40 20 €  24,4 €  

 253  

 

TYPO. 
Machine à écrire de la Manufacture Française de Saint-Etienne à clavier 
incurvé, clavier français ZHJAYS, fabriquée dès 1915. 
18,5 x 31 x 23 cm.  

50 / 80 220 €  272,36 €  

 254  

 

Lot comprenant : 
- CHAUVIN & ARNOUX à Paris. 
Trois voltmètres en métal et verre. 
(un verre accidenté). 
- NAUDET & Cie. à Paris. 
Baromètre Holostérique compensé. 
Présenté dans un étui en cuir.  

30 / 50 50 €  62,8 €  
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 255  

 

Paire de chaussures d'enfant en cuir et métal. 
12,5 x 16 x 6 cm.  

10 / 20 15 €  18,84 €  

 256  

 

Monture de lampe de bureau en bronze patiné et ciselé, le pied 
chantourné à décor de fleurs. 
H. 37 cm. 
(usures).  

20 / 30 50 €  62,8 €  

 257  

 

Lot comprenant : 
- École, XXe. 
Femme aux oiseaux. 
Sujet en régule à deux patines, le socle en onyx. 
H. 23 cm. 
- panier à œufs en métal en forme de poule ajourée.  

30 / 40 50 €  62,8 €  

 258  

 

Lot comprenant : 
- École, XXe. 
Buste de femme. 
Sujet en marbre et onyx. 
H. 31 cm. 
(pied restauré, accidents). 
- presse-papier de bureau en marbre vert veiné à décor d'un animal 
stylisé. 
(manque). 
- coupe vide-poche en céramique à décor de motifs stylisés.  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 259  

 

8 verres à Vouvray en verre. 
H. 15,5 cm. 
(deux modèles différents).  

10 / 15 40 €  49,52 €  

 260  

 

Lot de 11 médailles et jetons en bronze et probablement argent. 
On y joint une plaque de vélo en métal doré. 
  

30 / 40 55 €  69,08 €  

 261  

 

JOHNNIE WALKER. 
Sujet publicitaire en résine. 
H. 40 cm.  

20 / 30 80 €  100,48 €  

 262  

 

Lot comprenant : 
- CLERGET, XXe. 
Vide-poche en bronze patiné à décor d'un cordonnier. 
- porte-montre en régule, la base polylobée. 
- sujet en bronze patiné figurant un animal stylisé. 
- divers sujets décoratifs en régule, cuivre et bois.  

30 / 40 40 €  50,24 €  

 263  

 

ASIE, XXe. 
Deux vases en laiton cloisonné à décor de fleurs. 
Présentés sur deux socles en bois sculpté. 
H. 18 et 26 cm.  

20 / 30 30 €  37,14 €  
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 264  

 

BALLY, XXe. 
Le cordonnier. 
Grand sujet en plâtre polychrome, numéroté 269/300. 
30 x 24,5 x 15 cm.  

40 / 60 20 €  25,12 €  

 265  

 

Lot en céramique polychrome comprenant : 
- un panier de fruits. 
Travail Italien, XXe. 
H. 21 cm. 
(petits manques). 
- SARREGUEMINES. 
Modèle ICCOLA. 
Beurrier à décor de fleurs, la prise en forme de coquillage. 
- SAINT CLEMENT. 
Pichet.  

20 / 30 35 €  43,96 €  

 266  

 

Lot comprenant : 
- TRADE PLUS AID. 
Petite théière en cuivre émaillé peint à décor de scènes animées. 
H. 8,5 cm. 
- MICAWBER. 
Petit pichet en céramique polychrome à décor de visages souriants. 
- petit brûle-parfum en porcelaine blanche et or figurant un jeune 
musicien.  

30 / 50 30 €  37,68 €  

 267  

 

Collection de pièces de monnaie principalement françaises.  20 / 30 47 €  59,04 €  

 268  

 

Partie de ménagère en métal argenté à décor de coquilles stylisées 
comprenant : 
- 12 fourchettes de table (L. 20 cm). 
- 9 cuillères de table (L. 20 cm). 
- 12 petites cuillères (L. 13 cm). 
- un couvert de service. 
On y joint divers couverts en métal argenté. 
(usures).  

50 / 60 50 €  60,67 €  

 269  

 

Paire de bougeoirs à décor d'amour en bronze ou laiton à deux bras de 
lumière. 
H. 38 cm (totale avec ampoule).  

30 / 50 60 €  74,28 €  

 270  

 

Lot comprenant : 
- RAVINET D'ENFERT. 
Verseuse en métal argenté. 
H. 13,5 cm. 
- une paire de jumelles de théâtre en plaquettes d'ivoirine et laiton. 
Présentée dans un étui en cuir (accidenté). 
- un sujet en métal figurant un oiseau.  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 271  

 

Importante coupe sur pied en bronze patiné et ciselé, la partie basse de 
forme carrée à décor feuillagé, la partie centrale formant vide-poche 
circulaire, la partie supérieure surmontée d'un vase cornet en cristal 
entrelacé de sphinges. 
H. 40 cm.  

50 / 80 50 €  62,8 €  
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 272  

 

Coffret rectangulaire à gants en bois et placage de loupe, filets de laiton, 
le couvercle orné d'un médaillon, l'intérieur capitonné. 
8 x 32 x 11 cm. 
(petit accident à un angle).  

30 / 60 40 €  50,24 €  

 273  

 

Grand coffret rectangulaire en chêne à décor en relief en métal de 
chiens et motifs floraux, reposant sur 4 petits pieds en laiton. 
22 x 24,5 x 18 cm.  

30 / 50 50 €  61,9 €  

 274  

 

Importante collection de bijoux fantaisie dont colliers, pendentifs, 
montres, médailles, etc... 
On y joint diverses paires de lunettes, coffret à timbres, etc..  

50 / 80 150 €  185,7 €  

 275  

 

Important lot sur l'horlogerie comprenant mouvements, balanciers, 
ornementations, clés, etc...  

40 / 60 150 €  188,4 €  

 276  

 

Michèle et Dominique GILBERT, XXe. 
Galerie du Canal à Limoges. 
Petit ouvrage en métal à décor cloisonné et émaillé de motifs 
géométriques, l'intérieur à 14 lithographies. 
15 x 10 cm.  

80 / 120 210 €  256,2 €  

 277  

 

Deux pique-cierges tripodes en bois et stuc doré et redoré, la base à 
décor de cœurs entrelacés flammés. 
H. 64 cm. 
(petits accidents et manques).  

50 / 60 80 €  99,04 €  

 278  

 

VAN DE VOORDE Georges (1878-1970), d'après. 
Jeune fille à la brebis. 
Groupe en régule patiné, présenté sur un socle rectangulaire en marbre 
et onyx. 
22 x 48 x 11,5 cm. 
(usures).  

40 / 60 40 €  49,52 €  

 279  

 

AFRIQUE, XXe. 
Buste en ébène sculptée figurant une femme. 
H. 50 cm.  

30 / 50 30 €  37,68 €  

 280  

 

AFRIQUE, XXe. 
Tête en ébène sculptée. 
H. 51 cm.  

30 / 50 70 €  87,92 €  
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 281  

 

AFRIQUE, XXe. 
Masque en ébène sculptée avec incrustation de plaquettes d'os. 
H. 68 cm.  

40 / 60 30 €  37,68 €  

 282  

 

AFRIQUE, XXe. 
Masque en ébène sculptée avec incrustation de plaquettes d'os. 
H. 79 cm.  

40 / 60 40 €  50,24 €  

 283  

 

AFRIQUE, XXe. 
Profil de femme en ébène sculptée avec incrustation de plaquettes d'os. 
H. 58 cm.  

30 / 50 30 €  37,68 €  

 284  

 

AFRIQUE, XXe. 
Profil de femme en ébène sculptée avec incrustation de plaquettes d'os. 
H. 56 cm.  

30 / 50 15 €  18,84 €  

 285  

 

AFRIQUE, XXe. 
Buste de femme au collier en ébène sculptée avec incrustation de 
plaquettes d'os. 
H. 48 cm.  

30 / 50 20 €  25,12 €  

 286  

 

AFRIQUE, XXe. 
Tête de femme en ébène sculptée avec incrustation de plaquettes d'os. 
H. 50 cm.  

30 / 50 30 €  36,6 €  

 287  

 

AFRIQUE, XXe. 
Masque en bois, cordages, coquillages, tissus, perles et métal. 
H. 40 cm.  

50 / 80 30 €  37,14 €  
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 288  

 

AFRIQUE, XXe. 
Masque en bois sculpté et cordages. 
H. 40 cm.  

40 / 60 50 €  61,9 €  

 289  

 

AFRIQUE, XXe. 
- Tête en pierre dure sculptée. H. 23 cm. 
- Petit sujet fétichiste en bois sculpté figurant un homme. (accidents et 
manques anciens).  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 290  

 

AFRIQUE, XXe. 
Masque en bois sculpté. 
H. 48 cm.  

20 / 30 15 €  18,84 €  

 291  

 

AFRIQUE, XXe. 
Sujet en bois sculpté figurant un personnage. 
H. 49 cm. 
(fente).  

30 / 40 20 €  25,12 €  

 292  

 

AFRIQUE ???, XXe. 
Masque en bois et alliage cuivreux. 
65 x 39 cm. 
(accidents et fentes).  

40 / 60 85 €  106,76 €  

 293  

 

Lot comprenant : 
- Masque en bois sculpté. H. 30 cm. 
- Personnage en bois sculpté et tissu. 
- Poire à poudre en alliage cuivreux à décor de motifs stylisés.  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 294  

 

AFRIQUE, XXe. 
Collection de 15 armes blanches en métal, corne, bois, tissu, cuir dont 
flèches, couteaux, coupe-coupe ... 
H. 69 cm. 
(oxydations).  

80 / 100 60 €  74,28 €  

 295  

 

AFRIQUE, XXe. 
Personnages et buste en bois sculpté dont ébène. 
H. du plus grand 40 cm. 
(restauration à un bras).  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 296  

 

AFRIQUE, XXe. 
Personnage, masque, et pique en bois sculpté et tressage. Le pique 
présenté sur un support métallique. 
H. du plus grand 53 cm.  

40 / 60 70 €  87,92 €  
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 297  

 

AFRIQUE, XXe. 
Masque polychrome en bois sculpté. 
H. 67 cm.  

40 / 60 20 €  24,76 €  

 298  

 

AFRIQUE, XXe. 
Masque PUNU en bois sculpté polychrome. 
H. 32 cm.  

30 / 50 40 €  49,52 €  

 299  

 

AFRIQUE, XXe. 
Personnage en bois sculpté, le visage orné de perles et plaques d'alliage 
cuivreux. 
H. 54 cm.  

40 / 60 40 €  49,52 €  

 300  

 

AFRIQUE, XXe. 
Deux personnages stylisés en bois noirci et partiellement ciselé. 
Présentés sur un socle. 
H. 51,5 cm.  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 301  

 

AFRIQUE, XXe. 
Masque en bois sculpté et ajouré. Traces de polychromie. 
H. 59,5 cm.  

40 / 60 20 €  25,12 €  

 302  

 

AFRIQUE, XXe. 
Masque et important élément en bois sculpté et perforé figurant un 
personnage, la main levée. 
H. du plus grand 75 cm. 
(travail d'insectes xylophages).  

20 / 30 60 €  74,28 €  

 303  

 

AFRIQUE, XXe. 
Canne en corne et os à décor de scènes animées, dragons et animaux 
stylisés. 
H. 91 cm. 
(accidents, manques).  

10 / 20 30 €  37,68 €  

 304  

 

Lot comprenant : 
- Tambour en bois, corde et peau animale. 
- Personnage féminin en résine, les mains en position de support 
(accident à un bras). H. 52 cm.  

10 / 20 10 €  12,38 €  
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 305  

 

AFRIQUE, XXe. 
Pichet en terre cuite polychrome vernissée figurant une vache. 
24 x 26 x 12 cm.  

10 / 20 40 €  49,52 €  

 306  

 

Partie de service de verres en cristal taillé à décor de feuillages stylisés 
comprenant : 
- 12 verres à eau (H. 17 cm). 
- 12 verres à vin (H. 15,5 cm). 
- 12 verres à vin (H. 13,5 cm). 
- 12 flûtes à champagne (H. 20 cm). 
- 12 verres à liqueur (H. 10,5 cm). 
Soit 60 pièces sous cartonnages d'origine. 
  

50 / 80 240 €  301,44 €  

 307  

 

Petite jardinière rectangulaire en fonte à décor en relief de vasques et 
éléments ornementaux. 
12,5 x 34,5 x 13 cm.  

40 / 60 70 €  86,66 €  

 308  

 

Bénitier en faïence polychrome à décor en relief de colombes, colonnes 
détachées et attributs religieux. 
28 x 16,5 cm. 
(petits manques).  

20 / 30 40 €  49,52 €  

 309  

 

Importante lampe de bureau en résine, le pied à l'imitation du bronze 
figurant des fleurs, l'abat-jour figurant des libellules, pierres et 
plaquettes colorées. 
H. 58 cm. 
  

50 / 80 110 €  138,16 €  

 310  

 

Deux fascicules : 
- "L'Alphabet" de BROUTY. 
- "Croquis SAHARIENS par BROUTY. 
(usures, accidents, non collationné).  

20 / 30 15 €  18,84 €  

 312  

 

BILLOR, GRAND PERRET UNIVERSAL, EDAC DECOTO, La Plume d'Or 
METEORE 127-Prompto, Éts STYLOMINE 1950, TINKENKULI. 
Huit stylos plumes, les plumes en or 18K, métal et métal doré. 
L. 15,5 cm (le plus grand). 
Présentés dans un écrin.  

40 / 60 95 €  119,32 €  

 313  

 

SOMA, PANICI-Frères et Cie BAYARD KARTING, BAYARD 735, EDAC 
VISOR-PEN 10, VISOR-PEN Super, VEDETTE. 
Huit stylos plumes, les plumes en or 18K, métal et métal doré. 
L. 16 cm (le plus grand). 
Présentés dans un écrin.  

40 / 60 90 €  113,04 €  

 314  

 

LA LUMIERE 1941-1944, EDACOTO, WATERMAN. 
Huit stylos plumes, les plumes en or 18 K, métal et métal doré. 
L. 15 cm. 
Présentés dans un écrin.  

40 / 60 80 €  100,48 €  

 315  

 

JUDEX, LEADER 50, Éts MILLOCHEAU WALK-OVER, F.A.P. AIRMAIL 720 
1945, GLOBE D'OR, CH. BOURSIER EVERGOOD, LEADER 30, NOBLET. 
Huit stylos plumes, les plumes en métal et métal doré. 
L. 15 cm. 
Présentés dans un écrin.  

40 / 60 80 €  100,48 €  
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 316  

 

RODOR, KOTHE et VANNIER UNIC, STEPHENS AUTOGRAPH, EDACOTO, 
MALLAT PLEXIGRAF 225 1943, STYLOMINE 303 1947, PANICI-Frères et 
Cie BAYARD. 
Huit stylos plumes, les plumes en or 18 K et métal doré. 
L. 16,5 cm. 
Présentés dans un écrin.  

80 / 120 90 €  113,04 €  

 317  

 

WATERMAN, SOMA, ROTRING, WATERMAN, JIF, etc... 
Collection de 24 porte-mines et stylos billes en métal et métal doré. 
(usures).  

50 / 80 40 €  49,52 €  

 318  

 

EDACOTO, HARO 1, LUDO 24 , WATERMAN, etc... 
Collection de 15 stylos plumes ou stylos billes, les plumes en or 18K. 
métal et métal doré. 
(en l'état).  

60 / 80 90 €  113,04 €  

 319  

 

Trois puzzles polychromes sur carton à décor en chromos de scènes 
animées. 
39 x 29,5 cm. 
(complets, petits accidents).  

30 / 50 20 €  24,4 €  

 320  

 

Presse-papier de bureau en bronze à deux patines figurant un crabe. 
10 x 9 cm.  

20 / 30 40 €  50,24 €  

 321  

 

Ancien élément de canne ou de cachet en ivoirine sculptée figurant le 
Président WASHINGTON. 
Présenté sur un socle circulaire en laiton. 
H. 12,5 cm.  

50 / 80 180 €  222,84 €  

 322  

 

Petit couteau stylet en nacre et métal, la lame en acier. 
L. 22,5 cm.  

20 / 30 130 €  163,28 €  

 323  

 

Petit couteau dépliant en ivoirine et métal, le manche gravé "V.S.", 
formant pique au revers. 
L. 14,5 cm (déplié).  

10 / 20 50 €  62,8 €  

 324  

 

Petit couteau stylet en métal et ivoirine, le manche en cuir tressé avec 
petite attache. 
L. 20,5 cm. 
On y joint un petit couteau en bois et métal, le fourreau en cuir.  

20 / 30 40 €  49,52 €  

 325  

 

École, XIXe. 
Buste de femme. 
Élément en bronze doré, présenté sur un socle en marbre et laiton. 
H. 15 cm. 
(accident à la base).  

40 / 60 90 €  111,42 €  

 326  

 

Petite longue-vue en laiton gainé de cuir noir à quatre segments. 
L. 44 cm (dépliée).  

20 / 30 80 €  97,6 €  
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 327  

 

Coquillage en nacre gravé et sculpté figurant l'Adoration du Christ. 
15 x 17 cm.  

40 / 60 150 €  185,7 €  

 328  

 

Encrier circulaire formant vide-poche en bronze doré et ciselé à décor 
godronné et motifs feuillagés. 
D. 19 cm. 
(manque intérieur).  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 329  

 

Asie, XXe. 
Petit cache-pot en laiton cloisonné à décor émaillé de fleurs, oiseaux et 
branchages, les pieds ajourés. 
H. 17,5 cm. 
D. (au col) 13,5 cm. 
(enfoncement).  

20 / 30 40 €  50,24 €  

 330  

 

Huilier-vinaigrier en verre coloré bleu à décor émaillé, le support en 
métal. 
H. 23 cm. 
(petit éclat à un flacon).  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 331  

 

Lot pour fumeurs comprenant quatre coupe-cigares, deux fume-
cigarettes en étuis et trois fioles "BARON-DAGUET" en forme de cigares. 
(usures, accidents). 
On y joint : 
- SOLINGEN, une pince multiple.  

20 / 30 40 €  50,24 €  

 332  

 

Lot d'objets de vitrine comprenant: 
- deux petits couteaux dépliants. 
- une boussole en plastique, laiton et verre. 
- trois fibules en métal. 
- une boucle de ceinture en métal ajouré à décor de fleurs. 
7,5 x 9 cm.  

20 / 30 60 €  75,36 €  

 333  

 

Deux cachets en bronze argenté à décor d'un perroquet et d'un oiseau 
tenant dans sa gueule une croix. 
H. 9 cm.  

40 / 60 120 €  150,72 €  

 334  

 

Partie de service à thé et café en métal argenté, à décor feuillagé 
comprenant deux verseuses, un sucrier couvert, un pot à crème et un 
plateau à deux prises. 
De style Rocaille. 
56 x 37 cm (plateau).  

80 / 120 90 €  113,04 €  

 335  

 

Petite lampe de bureau dite Bouillotte en bronze doré à deux feux de 
lumière, l'abat-jour en tôle polychrome à décor de paniers de fleurs, 
réglable en hauteur, la base de forme ovale ajourée 
Électrifiée. 
38 x 25 x 15 cm. 
(usures).  

40 / 60 80 €  100,48 €  

 336  

 

Nécessaire de toilette en bois noirci et métal, chaque élément chiffré 
probablement en argent comprenant diverses brosses, miroir face-à-
main, tire-lacets. 
28 x 11,5 cm (miroir). 
On y joint 5 peignes, la monture en argent ou métal. 
(accidents et manques).  

30 / 40 20 €  25,12 €  
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 337  

 

Lot d'objets de vitrine comprenant : 
- une petite fiole en étain à décor d'enfants jouant, le bouchon en corne. 
- un petit flacon en laiton ciselé à décor de miroir biseauté. 
- une loupe façon écaille. 
13 x 7,5 cm. 
- une paire de binocles en métal doré, avec étui en cuir vert. 
On y joint un jeu de dominos en pierre dure. 
Présenté dans un écrin en bois.  

40 / 60 80 €  100,48 €  

 338  

 

Ecole, XIXe. 
Lucius Verus. 
Buste en bronze patiné. 
Présenté sur son socle. 
H. 26 cm.  

80 / 120 300 €  371,4 €  

 339  

 

Quatre pommeaux de cannes ou ombrelles en nacre, argent, métal et 
laiton repoussé, deux figurant des têtes de chiens, un à décor de fleurs 
et un aux motifs feuillagés (10 x 9 cm). 
(petits enfoncements).  

30 / 40 88 €  110,52 €  

 340  

 

École, fin XIXe. 
Le tambour. 
Petit sujet en régule à deux patines. 
Présenté sur son socle en marbre rouge. 
H. 16,5 cm.  

40 / 60 40 €  50,24 €  

 341  

 

LONGWY. 
Dessous de plat musical en faïence polychrome à décor d'un oiseau 
branché, la monture en bois sculpté. 
7 x 29 x 29 cm. 
(fonctionnel).  

30 / 50 85 €  106,76 €  

 342  

 

Partie de service à liqueur en cristal coloré mauve comprenant une 
carafe (H. 27,5 cm) et 5 verres sur pied. 
On y joint deux petits verres sur pied en verre à décor émaillé de fleurs 
et rehaussés à l'or.  

20 / 30 40 €  50,24 €  

 343  

 

Presse-papier en fonte de fer à décor en relief d'un homme allongé. 
La terrasse marquée "CLUS". 
6 x 18 x 8 cm.  

20 / 30 46 €  57,77 €  

 344  

 

Lot d'objets de vitrine comprenant : 
- miniature à vue ovale figurant une Vierge en prière, encadrement en 
plaquettes d'os. 
8 x 7,5 cm. 
- petit vide-poche en porcelaine polychrome de forme triangulaire à 
décor d'une femme nue. 
- petit sujet en biscuit figurant un buste de femme. 
- deux boutons de manchette en laiton cloisonné et polychrome. 
- UNIC. 
Parure en résine et métal doré comprenant stylo-plume et stylo-bille. 
Présenté dans l'écrin d'origine. 
- une petite coupe en laiton ajouré. 
- etc..  

30 / 50 45 €  56,52 €  

 345  

 

Deux paires de verres à cognac en verre à décor émaillé et rehaussé à 
l'or du N couronné. 
H. 13 et 17 cm. 
On y joint un vase en verre coloré vert.  

10 / 20 20 €  25,12 €  
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 346  

 

Important lot en faïence et porcelaine polychrome à décor de fleurs 
comprenant deux soupières, trois nécessaires à œufs, deux tasses et 
leurs sous-tasses, une tisanière, une verseuse et une petite bonbonnière. 
(manque une tasse, éclat à une soupière, petits accidents).  

20 / 30 35 €  43,96 €  

 347  

 

WATERMAN - PARKER - DORIC Création EVERSHARP. 
Collection de 8 stylos plumes, certaines plumes en or. 
Un présenté dans son cartonnage d'origine. 
(non testé). 
  

40 / 60 200 €  251,2 €  

 348  

 

LEMARLDELEY à Paris. 
Microscope en laiton et métal. 
H. 31,5 cm. 
Présenté dans un coffret en bois.  

40 / 60 110 €  138,16 €  

 349  

 

Deux paires de salerons en métal argenté ajouré, l'un à décor de 
médaillons aux nœuds, chiffrés, les deux autres ajourés figurant des 
petites fleurettes. 
H. 14,5 cm (le plus grand). 
On y joint deux petites cuillères à sel en métal argenté. 
(usures).  

20 / 30 87 €  109,27 €  

 350  

 

LOUCHET à Paris. 
Petit presse-papier en bronze doré, patiné et chryséléphantine à décor 
d'un buste de jeune femme. 
Cachet au dos. 
8 x 12 x 4,5 cm.  

30 / 40 270 €  339,12 €  

 351  

 

Trois cannes en bois et bambou, l'une avec extrémité en argent à décor 
ciselé de fleurs. 
L. 91 cm (la plus grande).  

40 / 60 60 €  75,36 €  

 352  

 

Deux cannes en bois et manches en argent repoussé à décor de 
branchages et dragon stylisé. 
Travail étranger. 
L. 91 cm.  

30 / 50 110 €  138,16 €  

 353  

 

Canne en corne, les extrémités en métal dans la prise en forme de 
marteau. 
L. 82,5 cm.  

20 / 30 50 €  61,9 €  

 354  

 

Collection de six cannes en bois, corne et métal. 
L. 90 cm (la plus grande).  

50 / 60 80 €  100,48 €  

 355  

 

Petite dague en métal, la garde ajourée. 
L. 33,5 cm.  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 356  

 

Petite dague et stylet en métal et bois. 
L. 32 cm (le plus grand).  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 357  

 

Lot de haches et flèches en métal et bois. 
L. 47,5 cm (le plus grand).  

30 / 40 20 €  25,12 €  
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 358  

 

Tire-bottes en métal à décor de sangliers. 
L. 22 cm.  

10 / 20 40 €  50,24 €  

 359  

 

Cravache en métal et métal doré et cuir à décor en repoussé de rinceaux 
feuillagés et fleurs. 
L. 70 cm. 
(usures).  

40 / 60 50 €  61,9 €  

 360  

 

Paire de lampes à pétrole en céramique sur fond vert à décor de 
feuillages stylisés noirs, les globes en verre, la monture en bronze ou 
laiton. 
H. 69 cm. 
(usures).  

40 / 60 100 €  125,6 €  

 361  

 

Lot d'objets de vitrine comprenant : 
- Georges Raoul GARREAU (1885-?). 
Petit coupe-papier en bronze à décor d'un cygne. 
L. 13,5 cm. 
- petit couteau dépliant. 
- petite loupe de bureau en métal. 
- petit flacon en verre et métal.  

30 / 50 30 €  36,6 €  

 362  

 

Lot d'objets de vitrine comprenant : 
- une boite de poids en bronze. 
- une petite tabatière en bois et cuir en forme de chaussure. 
- une pipe à décor d'un visage. 
L. 10,5 cm.  

20 / 30 25 €  30,5 €  

 363  

 

Lot d'objets de vitrine comprenant : 
- une petite sculpture en céramique à décor d'un visage. 
- un ensemble de poids en métal. 
- une croix en bronze patiné figurant trois personnages. 
10,5 x 8,5 cm.  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 364  

 

Étui tubulaire en carton bouilli, bois et simili-cuir permettant le calcul 
des tables de multiplications. 
L. 22,5 cm. 
On y joint un couteau pointu en bois et métal. 
Présenté dans un étui en cuir.  

30 / 40 30 €  37,68 €  

 365  

 

E. DRAGSTED. 
Tirelire en métal ciselé à décor d'une tortue. 
4 x 14,5 x 9 cm. 
(manque bouchon). 
On y joint en métal argenté : 
- une coupelle circulaire à décor de rang de perles. 
- 6 couverts à décor de filets. 
(divers modèles).  

30 / 50 30 €  37,68 €  

 366  

 

Collection de 5 tire-bouchons en bronze, corne, bois et plastique. 
L. 13 cm.  

30 / 40 15 €  18,84 €  

 367  

 

Collection de 4 tire-bouchons en métal et bois, l'un à système dépliant 
(L. 9,5 cm). 
(usures).  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 368  

 

Collection de 6 tire-bouchons en corne et métal. 
L. 12,5 cm (le plus grand).  

20 / 30 15 €  18,3 €  
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 369  

 

Flacon à parfum en verre, la monture en laiton ajouré et ciselé à décor 
de personnages, nœuds et fleurs, le bouchon en métal argenté ciselé. 
H. 10,5 cm. 
(fêles dans le verre).  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 370  

 

Surtout de table ou coupe tripode sur pied en bronze doré et ciselé, le 
plateau circulaire figurant les jumeaux Rémus et Romulus dans les bras 
d'une figure ailée et annotée "Et Roma fuit", les pieds en forme de 
pattes de cervidés réunis par des chainettes et médaillons. 
H. 14 cm. 
D. 29 cm.  

40 / 60 70 €  87,92 €  

 371  

 

École, XXe. 
Tête de femme en cire. 
Présentée sur un socle en bois. 
H. 31 cm.  

20 / 30 60 €  75,36 €  

 372  

 

Grande cave à cigares en céramique polychrome à décor de personnages 
asiatiques, le tout en forme de pagode, la monture en laiton. 
H. 50 cm.  

50 / 80 600 €  732 €  

 373  

 

WYON, Edward William (1811-1885). 
Deux enfants. 
Médaillon en marbre reconstitué en haut-relief, signé sur la moulure 
"E.Kr Wyen Sculpt 1st june 1848 Sir F Lawrence Dest". D. 18 cm. 
Dans un cadre en résine laqué gris.  

80 / 120 80 €  99,04 €  

 374  

 

Miroir de table en métal argenté ciselé à décor de rinceaux feuillagés et 
fleurs, le fronton figurant un blason couronné et deux personnages, la 
structure en bois, le pied en laiton. 
41 x 28 cm.  

50 / 80 450 €  557,1 €  

 375  

 

ASIE, XXe. 
Petite collection d'œufs peints à décor de poissons, oiseaux et fleurs. 
Présentés sous 4 petites vitrines. 
9,5 x 12,5 x 6,5 cm (la plus grande). 
(fêles à une vitre).  

20 / 30 55 €  69,08 €  

 376  

 

ASIE, XXe. 
Petite collection d'œufs peints à décor de personnages, fleurs et oiseaux. 
Présentés sous 5 petites vitrines. 
12 x 19,5 x 5,5 cm (la plus grande). 
(fêles à une vitre).  

20 / 30 50 €  62,8 €  

 377  

 

S.T. DUPONT à Paris. 
Briquet en métal doré à décor de pointes de diamants. 
1,5 x 3,5 x 5,5 cm. 
Présenté dans un étui en cuir et dans son écrin de la marque.  

50 / 60 75 €  94,2 €  

 378  

 

S.T. DUPONT à Paris. 
Briquet en métal doré à guilloché 
1,5 x 3,5 x 5,5 cm. 
Présenté dans son écrin de la marque.  

50 / 60 100 €  125,6 €  

 379  

 

S.T. DUPONT à Paris. 
Briquet en métal doré. 
1,5 x 3,5 x 5,5 cm. 
Présenté dans un étui en cuir et dans son écrin de la marque.  

50 / 60 190 €  238,64 €  
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 380  

 

École du XXe. 
La danseuse. 
Sujet en résine présenté sur support en métal rectangulaire et socle en 
résine. 
48 x 48 x 14 cm.  

80 / 120 100 €  125,6 €  

 381  

 

SERN (XXe). 
Femme à la robe. 
Sujet en résine à l'imitation du bronze patiné, signé sur socle en marbre. 
H. 30,5 cm.  

40 / 60 40 €  50,24 €  

 382  

 

Petite jardinière en métal argenté à décor japonisant, les deux prises en 
forme de dragons stylisés, l'intérieur amovible en laiton. 
12 x 24 x 14 cm.  

20 / 30 100 €  123,8 €  

 383  

 

Hernandez HELIODORO (1899-1990). 
La tomate sur la chaise. 
Sujet en bronze et résine. 
Signé et numéroté. 
Socle en marbre noir. 
17 x 10 x 10 cm. 
(petit saut de peinture rouge).  

80 / 120 80 €  100,48 €  

 384  

 

École du XXe. 
Femme. 
Sujet en bronze doré, fondeur BBC. 
Socle en onyx noir. 
H.: 33 cm.  

80 / 120 90 €  111,42 €  

 385  

 

DUNHILL. 
Briquet en métal argenté à décor guilloché. 
1 x 2,5 x 6,5 cm.  

20 / 30 270 €  339,12 €  

 386  

 

Jean Noël BOUILLET, XXe. 
Vase boule en verre à décor de motifs stylisés. 
H. 12,5 cm. 
Avec certificat.  

10 / 20 10 €  12,38 €  

 387  

 

JAPON, XXe. 
Vase ou coupe tripode en porcelaine polychrome à décor de volatiles et 
paysages stylisés, la monture ajourée en laiton figurant des dragons. 
25 x 24 x 16 cm.  

30 / 40 40 €  50,24 €  

 388  

 

JAPON, Imari, XIXe. 
Grand plat circulaire en porcelaine polychrome. 
D. 45,5 cm.  

80 / 120 70 €  86,66 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 20/10/2025 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Objets de vitrine, Art de la Table, Orfèvrerie GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 37 de 58 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 389  

 

Indo-persanne, XXe. 
Scène de combats. 
20 x 14 cm (à vue). 
40 x 34 cm (cadre).  

20 / 30 50 €  62,8 €  

 390  

 

CHINE, XXe. 
Dignitaire. 
Important sujet en porcelaine émaillée polychrome avec trous porte-
encens.  
H.: 54 cm.  
(petits éclats et probable restauration au pied).  

50 / 80 550 €  690,8 €  

 391  

 

Charles SPINDLER (1865-1938). 
Panneau marqueté en bois à décor d'un village. 
Signé en bas à droite. 
16,5 x 28,5 cm (à vue). 
25,5 x 37,5 cm (cadre).  

40 / 60 40 €  48,8 €  

 392  

 

CHINE, XIXe et antérieur. 
Lot en porcelaine à décor en bleu sous couverte comprenant : 
- petite coupe circulaire sur piédouche-baguier. 
7 x 10,5 cm. 
- trois petits bols.  
3,2 x 5,8 cm. 
- poids porte-encens à décor de calligraphie. 
H. 6,5 cm. 
- petit flacon avec calligraphie. 
H. 5 cm. 
 
  

40 / 60 40 €  50,24 €  

 393  

 

CHINE, XXe. 
Bonbonnière en porcelaine à décor polychrome d'un dragon et de 
personnages. 
4,8 x 7,5 cm. 
(égrenures bord).  

20 / 30 15 €  18,84 €  

 394  

 

DAUM. 
Pichet en cristal moulé et soufflé. 
Travail à la pince. 
H. 20 cm. 
(accident à l'anse).  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 395  

 

D'après HERGÉ. 
Les Bijoux de la Castafiore et Le Pays de l'Or Noir. 
Paire de panneaux en bois marqueté polychrome. 
Probable travail d'un apprenti ébéniste des années 60. 
36,5 x 26 cm. 
(manques pour l'un)  

30 / 50 80 €  100,48 €  

 396  

 

Lot de 2 petites théières : 
- TRADE PLUS AID CM104, MADDICOTT n°656. En cuivre et émaux 
polychromes à décor naïf de chat et hibou sur une embarcation. 6 x 11,5 
x 4 cm. (manque le couvercle). 
- Petite bonbonnière en forme de théière en porcelaine polychrome à 
décor de fleurs stylisées. 6,5 x 8 x 5 cm.  

10 / 20 10 €  12,56 €  
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 397  

 

RJ. 
Crucifix en étain ciselé à décor des 14 scènes du chemin de Croix du 
Christ fixées sur un support en bois. 
Travail italien des années 70. 
35 x 8,5 cm.  

20 / 30 70 €  87,92 €  

 398  

 

CHRISTOFLE. 
Coquetier, cuillère à œuf et couvert de baptême en métal argenté. 
Dans leurs écrins d'origine. 
On y joint un écrin de couverts de baptême, et diverses petites pièces en 
métal argenté. 
  

30 / 40 60 €  73,2 €  

 399  

 

Sèvres. 
Femme nue. 
Sujet en biscuit. 
Marque en creux. 
H. 22,5 cm. 
(petit éclat à un pied).  

60 / 80 60 €  73,2 €  

 400  

 

Lot en métal argenté comprenant : 
- CHRISTOFLE. 
Série de douze couverts à poisson, modèle à filets. 
L. 18,5 et 20,5 cm. 
Présentée dans un écrin. 
- Série de douze fourchettes à huîtres. 
Présentée dans un écrin. 
- quatre couverts à mignardises en métal doré et argent fourré. 
Présentés dans un écrin. 
(usures).  

30 / 40 100 €  122 €  

 401  

 

Robert LANZ (1896-1965). 
Le Christ au cœur sacré. 
Aquarelle et rehaut d'or, signée. 
Encadrement en bronze doré et ciselé. 
15,5 x 12 cm.  

30 / 50 40 €  49,52 €  

 402  

 

NOREV. 
Peugeot 908 HDI FAP. 
1/18e. 
Sous emboitage. 
On y joint : 
- SOLIDO.Coccinelle VW. 
1/18.  

10 / 20 40 €  50,24 €  

 403  

 

CADECO à Paris. 
Petite pendule en bronze doré à décor de visage satyrique et visages 
Renaissant. 
XXe. 
24 x 13 x 10,5 cm. 
(manque verre).  

50 / 80 50 €  61,9 €  

 404  

 

Partie de service à thé et café en métal argenté à décor feuillagé 
comprenant deux verseuses, un pot à crème et un sucrier couvert. 
H. 24,5 cm (verseuse la plus grande). 
(usures). 
On y joint une saupoudreuse en métal. 
(manque bouchon).  

40 / 60 60 €  75,36 €  
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 405  

 

CHRISTOFLE. 
Lot en métal argenté comprenant une timbale, chiffrée et un rond de 
serviette. 
Présentée (timbale) dans l'écrin d'origine de la marque. 
On y joint une timbale en métal. 
(usures).  

20 / 30 20 €  24,76 €  

 406  

 

Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filets comprenant : 
- 12 couverts de table (L. 21 cm). 
- 12 petites cuillères (L. 14 cm). 
- 1 louche. 
Présentée dans un écrin.  

20 / 40 90 €  113,04 €  

 407  

 

Série de 12 couteaux de table en métal argenté, les lames en inox. 
L. 24,5 cm. 
Présentée dans un écrin. 
On y joint une pelle de service. 
Présentée dans un écrin.  

20 / 40 50 €  62,8 €  

 408  

 

REMINGTON. 
Rasoir électrique. 
Présenté dans l'emboitage d'origine. 
(non testé).  

10 / 20 15 €  18,84 €  

 409  

 

Importante collection de porte-clés publicitaires et divers.  20 / 40 60 €  75,36 €  

 410  

 

Cadran circulaire en faïence polychrome, les chiffres romains et arabes. 
Monogrammé FD au revers. 
D. 23,5 cm.  

30 / 50 50 €  61,9 €  

 411  

 

MARK RICHARD. 
Queue de billard en bois et résine. 
Présentée dans son étui d'origine avec son bleu.  

30 / 40 50 €  61,9 €  

 412  

 

YAMAHA. 
Modèle YCL 26. 
Clarinette, le corps en résine, le clétage nickelé.  
Présentée dans son étui d'origine avec accessoires.  

50 / 80 100 €  125,6 €  

 413  

 

Faïencerie GIVORS. 
Série de 11 assiettes plates en faïence polychrome à décor "Sport". 
D. 19 cm. 
On y joint : 
Série de 9 assiettes plates en faïence polychrome figurant des "Courses".  

30 / 50 55 €  69,08 €  

 414  

 

Partie de service de table en porcelaine polychrome et or à décor de 
fleurs et bouquet champêtre comprenant : 
- 9 assiettes plates (D. 25 cm). 
- 1 plat de service (43 x 33 cm). 
(usures).  

40 / 60 100 €  123,8 €  

 415  

 

BACCARAT. 
Deux carafes en cristal. 
H. 17,5 et 20 cm. 
Une estampillée. 
(infimes éclats).  

30 / 50 50 €  61,9 €  

 416  

 

DAUM France. 
Seau à glaçons en cristal, la prise en métal chromé. 
H. 11 cm. 
D. 10,5 cm.  

20 / 30 40 €  50,24 €  
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 417  

 

Deux boules sulfures ou presse-papiers en verre coloré à décor de fleurs 
et motifs stylisés. 
D. 6 et 7 cm. 
(usures).  

30 / 50 4 600 €  5612 €  

 418  

 

Bouteille en grès figurant un moine, la tête amovible formant bouchon. 
H. 29 cm.  

15 / 20 15 €  18,58 €  

 419  

 

Étui rectangulaire à cigarettes en métal argenté. 
3 x 14,5 x 9 cm. 
(usures).  

10 / 15 14 €  17,59 €  

 420  

 

SAINT AMAND et HAMAGE (Nord). 
Modèle Jeannette. 
Partie de service à café en faïence polychrome et or à décor de fleurs 
comprenant : 
- une verseuse (H. 18 cm). 
- un pot à lait. 
- onze tasses et douze sous-tasses. 
(usures).  

30 / 50 60 €  74,28 €  

 421  

 

BIOT. 
Important pot couvert en verre coloré et bullé, le bouchon en liège. 
H. 28,5 cm.  

20 / 30 30 €  37,14 €  

 422  

 

DRESDEN. 
Pied de lampe tripode en porcelaine polychrome et or à décor en relief 
de fleurs. 
H. 29 cm (totale).  

10 / 15 30 €  37,68 €  

 423  

 

DEGUE. 
Éléments pour suspension en verre marmoréen comprenant : 
- une vasque (D. 35 cm). 
- trois tulipes. 
(petits éclats et une avec fêle).  

20 / 30 10 €  12,56 €  

 424  

 

LANGEAIS. 
Vase en faïence crème et argent à décor en relief de fruits, les deux 
prises entrelacées. 
H. 17,5 cm. 
(petit éclat). 
On y joint une petite jardinière en faïence polychrome sur fond marron à 
décor émaillé en relief de fleurs, le piètement en forme de branchages.  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 425  

 

Pied de lampe de forme balustre en verre coloré à décor en relief de 
fleurs et feuillages. 
H. 32 cm.  

30 / 40 30 €  37,68 €  

 426  

 

Lot en verre comprenant : 
- un verre sur pied à décor facetté et gravé de pampres. 
H. 18,5 cm. 
- série de 6 verres à vin, le pied coloré.  

10 / 20 20 €  25,12 €  
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 427  

 

Lot comprenant : 
- UNTER WEISS BACH. 
Jeune garçon au chapeau. 
Petit sujet en porcelaine blanche et or. 
H. 16 cm. 
(manque un doigt). 
- petit cache-pot en porcelaine polychrome et or à décor émaillé de 
fleurs. 
(fêle). 
- ASIE, XXe. 
Vase en porcelaine polychrome et or à décor de personnages et 
caractères asiatiques. 
(restauration).  

20 / 30 10 €  12,56 €  

 428  

 

SARREGUEMINES. 
Cinq tasses à café ou thé, six sous-tasses et un pot à crème (H. 9,5 cm). 
(infimes éclats). 
  

20 / 30 70 €  87,92 €  

 429  

 

ASIE, XXe. 
Important vase ou bouteille à deux prises en céramique bleu et blanc à 
décor de dragons stylisés. 
Marques aux caractères. 
H. 45,5 cm.  

20 / 30 50 €  62,8 €  

 430  

 

ASIE, XXe. 
Vase en céramique sur fond vert à décor de motifs et animaux stylisés. 
26 x 18 x 13 cm. 
On y joint : 
- un sujet en pierre dure figurant une femme, présenté sur un socle en 
bois sculpté. 
(accidents, manques et restaurations). 
Présenté dans un écrin.  

20 / 30 40 €  50,24 €  

 431  

 

ASIE, XXe. 
Élément en bois figurant un personnage. 
H. 26,5 cm.  

10 / 15 50 €  61,9 €  

 432  

 

JANS QUISTGAARD, dans le goût de . 
Vase en teck mouluré. 
H. 31,5 cm.  

20 / 30 70 €  87,92 €  

 433  

 

Canne en bois, le pommeau sphérique en corne et métal doré. 
L. 91,5 cm.  

30 / 50 120 €  148,56 €  

 434  

 

INDE. 
Sceptre en cuivre, l'extrémité à tête d'éléphant. 
L. 57 cm. 
  

30 / 40 40 €  50,24 €  

 435  

 

Sarbacane en os sculpté à décor de dragon stylisé. 
L. 109 cm.  

20 / 30 20 €  25,12 €  
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 436  

 

DELFT, XIXe. 
Grand plat creux en faïence à décor en camaïeu bleu de scènes galantes. 
D. 36 cm. 
(éclat de cuisson).  

20 / 30 30 €  36,6 €  

 437  

 

Grand plateau en métal argenté à deux prises. 
61 x 35,5 cm. 
(petites usures). 
On y joint une paire de vases en métal argenté. 
Travail anglais. 
(enfoncements).  

30 / 50 60 €  74,28 €  

 438  

 

Lot en cuivre comprenant : 
- une poissonnière, la prise en métal. 
- une jardinière, les prises en têtes de lions, les pieds griffe. 
14 x 36 x 25 cm. 
(enfoncements).  

30 / 50 40 €  49,52 €  

 439  

 

Lot en cuivre comprenant : 
- un moule à kouglof. 
- une cloche couvre-plat, la prise feuillagée et godronnée. 
H. 20 cm. 
D. 25,5 cm. 
(enfoncements).  

20 / 30 50 €  61,9 €  

 440  

 

ASIE, XXe. 
Vase en porcelaine polychrome à pans coupés, le col dentelé à décor 
Imari d'insectes et fleurs. 
H. 15,5 cm.  

20 / 30 40 €  49,52 €  

 441  

 

Vase en porcelaine polychrome et or à décor de paysages et fleurs, la 
monture ajourée en laiton doré, les deux prises en forme d'animaux 
stylisés. 
H. 28,5 cm.  

30 / 50 60 €  74,28 €  

 442  

 

Petit cache-pot en porcelaine polychrome bleu et blanc à décor de 
fleurs. 
H. 18 cm. 
D. 25 cm.  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 443  

 

Légumier couvert et son présentoir en métal argenté à décor godronné. 
D. 32,5 cm.  

20 / 30 37 €  46,47 €  

 444  

 

Lot comprenant : 
- un bougeoir, la base hexagonale, électrifié. 
H. 29 cm. 
- un rafraichissoir à bouteille en métal argenté et doré à deux prises.  

20 / 30 26 €  32,66 €  

 445  

 

Paire de lampes en porcelaine polychrome à décor émaillé de fleurs, la 
monture en bronze ciselé. 
Époque Napoléon III. 
H. 42 cm. 
(manque les tubes).  

40 / 60 250 €  309,5 €  
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 446  

 

Petite lampe en fer forgé ajouré à décor de fleurs, l'abat-jour en verre 
opalin blanc. 
Électrifiée. 
H. 33 cm.  

10 / 20 40 €  49,52 €  

 447  

 

Lot comprenant : 
- SARREGUEMNIES, dans le goût de. 
Vase en céramique polychrome à décor de fleurs. 
- THOUNE, dans le goût de. 
Vase en faïence polychrome à décor émaillé de fleurs. 
H. 24,5 cm.  

30 / 50 30 €  37,68 €  

 448  

 

lot comprenant : 
- BIOT. 
Seau à glaçons à deux prises en verre bullé. 
- REIMS. 
Assiette en verre à décor centré d'une étoile. 
D. 24 
- Un grand verre sur pied coloré en verre à décor gravé de drapés.  

30 / 50 25 €  30,95 €  

 449  

 

Encrier repose-plume en bronze doré et ciselé de rinceaux feuillagés, la 
partie centrale en cristal taillé facetté. 
11 x 16 x 16 cm.  

20 / 30 100 €  123,8 €  

 450  

 

Lot comprenant : 
- École, XXe. 
Gentilhomme à la lecture. 
Sujet en régule, présenté sur son socle en bois mouluré. 
- Petite lampe tripode à pétrole en laiton et bronze à décor de têtes de 
béliers, le réservoir en verre coloré. 
H. 30 cm.  

30 / 50 54 €  67,82 €  

 451  

 

École, XXe. 
Petite Coquette. 
Sujet en plâtre patiné. 
35 x 26 x 17 cm. 
(infimes éclats).  

20 / 30 50 €  62,8 €  

 452  

 

MURANO, XXe. 
Grand plat en verre coloré à décor de rinceaux feuillagés argentés et 
paysages dans des médaillons, le pourtour à rang de perles. 
D. 32 cm.  

30 / 40 60 €  74,28 €  

 453  

 

Jean-Claude COURJAULT (né en 1962). 
Petit vase en céramique polychrome à décor de motifs stylisés. 
Marques en creux. 
H. 14,5 cm. 
On y joint une petite verseuse en métal argenté. 
Présentée dans son écrin.  

10 / 20 20 €  25,12 €  

 454  

 

Plateau rectangulaire à deux prises en bois mouluré, la partie centrale à 
décor d'ailes de papillons. 
54 x 35 cm.  

30 / 40 50 €  61,9 €  

 455  

 

Lot de bijoux fantaisie dont bracelets, pendentifs, bagues, etc... 
On y joint deux montres de gousset et quatre montres bracelets. 
(non testées).  

20 / 30 100 €  125,6 €  
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 456  

 

Pendule en bronze à deux patines, la partie basse à décor de feuillages 
stylisés, la partie supérieure figurant une femme à la Croix. 
Époque Restauration. 
Avec balancier et clé. 
42,5 x 27,5 x 10 cm. 
(usures, restauration à la croix).  

50 / 80 130 €  163,28 €  

 457  

 

Vase de mariée de forme ovale en verre bombé, le socle en bois noirci, 
l'intérieur à décor d'ornementations en laiton, miroirs et coussin 
capitonné. 
52 x 35 x 23 cm. 
(manque un petit pied).  

50 / 80 120 €  148,56 €  

 458  

 

Limoges, XXe. 
Petite bonbonnière couverte en biscuit à décor de cavaliers et 
personnages animés, la monture en laiton. 
7,5 x 14 x 9,5 cm. 
On y joint un nécessaire à couture en résine dorée et polychrome 
formant porte-fils, aiguilles et dé à coudre. 
Présenté dans un écrin.  

20 / 30 40 €  50,24 €  

 459  

 

Édouard FRAISSE (1880-1945). 
Les cyclistes. 
Médaille en bronze. 
D. 5 cm. 
Présentée dans son écrin.  

10 / 15 15 €  18,3 €  

 460  

 

SARREGUEMINES - ESDEVE. 
Petite tirelire en faïence polychrome à décor d'un cycliste. 
10 x 13,5 x 5 cm.  

30 / 50 30 €  37,68 €  

 461  

 

Lot en métal argenté comprenant : 
- un seau à deux prises annulaires, la base circulaire à décor godronné. 
H. 23,5 cm. 
- un passe-thé.  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 462  

 

CHINE, fin XIXe - début XXe.  
Vase en porcelaine émaillée polychrome à décor de guerriers.  
Anses simulées à mufles de lion en application.  
H. 48 cm.  
(restauré).  

10 / 20 40 €  50,24 €  

 463  

 

Vasque circulaire en verre dépoli à décor en relief de roses. 
D. 40 cm.  

30 / 40 10 €  12,56 €  

 464  

 

ASIE, XXe. 
Personnage. 
Sujet en bronze patiné. 
H. 19 cm. 
(manque ancien).  

20 / 30 30 €  37,68 €  
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 465  

 

Pichet en verre coloré à décor émaillé marqué "Bonne Année 1895 
Thélème". 
H. 34 cm.  

10 / 15 30 €  37,68 €  

 466  

 

CHRISTOFLE. 
Nécessaire à flacon à parfum en verre et laiton à trois compartiments. 
H. 14,5 cm 
D. 9 cm. 
(manque un bouchon).  

30 / 40 40 €  49,52 €  

 467  

 

Petite aiguière en cristal à pans coupés, la monture et le fretel du 
bouchon en métal argenté.  
Fin XIXe, début XXe. 
H. 22,5 cm.  

10 / 20 50 €  61 €  

 468  

 

Boucle rectangulaire en argent ou métal argenté ajouré à décor 
d'entrelacs et nœuds rubanés. 
8 x 6 cm.  

10 / 20 10 €  12,56 €  

 469  

 

École, XXe. 
Paysage animé. 
Boîte circulaire en bois noirci. 
D. 10 cm. 
(petits éclats).  

30 / 50 70 €  86,66 €  

 470  

 

Ensemble de petits objets de vitrine dont loupe compte-fils en laiton, 
broche, marguerite MELLERIO, médailles religieuses, insigne, petit émail 
à décor d'un homme casqué, mouvement de montre (accidenté), clé de 
montre, miniature sur papier, boite circulaire publicitaire en carton 
bouilli etc... 
Présenté dans une boite circulaire en écaille à décor de fleurs. 
(petits accidents).  

40 / 60 20 €  25,12 €  

 471  

 

Important lot d'objet divers en métal argenté, verre, cristal et marbre 
comprenant plateau de service à deux prises, vase, carafe, verres, 
dessous de bouteille, seau rafraichissoir, etc... 
41 x 25,5 cm. 
(anse cassée).  

10 / 20 37 €  46,47 €  

 474  

 

Paire d'appliques réflecteurs en métal patiné repoussé à décor de 
mascarons à deux bras de lumière, la partie centrale circulaire en verre 
biseauté. 
50 x 40 x 13 cm. 
(usures).  

40 / 60 50 €  62,8 €  

 475  

 

JAPON, XXe. 
Diorama en bois laqué et verre présentant une famille en costumes 
traditionnels en soie, les visages en porcelaine. 
42,5 x 36 x 29,5 cm. 
(couvercle à consolider).  

80 / 120     

 476  

 

Écume de Mer et divers. 
Ensemble de 3 pichets, 2 vases et 1 coupe sur pied en céramique sur 
fonds jaune et bleu. 
H. 32 cm (le plus grand).  

30 / 50 10 €  12,56 €  
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 477  

 

Lampe en pierre reconstituée, l'abat-jour façon herbier. 
H. 54 cm.  

10 / 20 10 €  12,56 €  

 478  

 

Cinq plats ou assiettes en faïence polychrome dont :  
- une paire à décor de personnages,  
- une assiette creuse marquée Ch. GENDRON, datée 87. 
 
On y joint un plat à barbe en faïence polychrome émaillée à décor de 
fleur. 
9,5 x 26 x 26 cm. 
(restauré).  

10 / 15 10 €  12,56 €  

 479  

 

Cache-pot en faïence polychrome à décor d'arbres en fruits. 
H. 21 cm. 
D. 23 cm. 
(petit éclat à l'intérieur).  

10 / 20 60 €  75,36 €  

 480  

 

Collection de porte-clés publicitaires. 
(usures).  

30 / 40 45 €  56,52 €  

 481  

 

Collection de porte-clés publicitaires. 
(usures).  

30 / 40 45 €  56,52 €  

 482  

 

Collection de porte-clés publicitaires. 
(usures).  

30 / 40 50 €  62,8 €  

 483  

 

J.D.S à Paris. 
Partie de service de table en faïence fine à décor en bleu et blanc de 
rinceaux feuillagés comprenant : 
- 6 assiettes plates (D. 24 cm). 
- 6 assiettes creuses (D. 24 cm). 
- 6 assiettes à dessert (D. 21,5 cm). 
- 5 plats de service dont soupière, saucière, etc... 
Soit 23 pièces. 
(importantes usures).  

40 / 60 130 €  163,28 €  

 484  

 

PEUGEOT. 
Mascotte de voiture en métal chromé. 
L. 26 cm. 
On y joint un petit album en bois "Fleurs et vues de la Terre Sainte".  

20 / 30 35 €  43,96 €  

 485  

 

Lot comprenant : 
- OCEANIC, modèle MOUSSE.  
Radio. 
21 x 32 x 15 cm. 
(non testé). 
- CAPODIMONTE. 
Sujet en céramique polychrome figurant un homme dans la nature. 
Marques dans le décor.  

20 / 30 41 €  51,5 €  

 486  

 

Lot comprenant : 
- une boite rectangulaire laquée et rehaussée à décor d'un paysages. 
5,5 x 20,5 x 10,5 cm. 
- un coffret en bois et métal repoussé. 
- un petit baromètre en métal doré. 
- un vase en forme de seau en bronze doré à décor de caractères, blason 
et profils de personnages. 
- un petit sujet en métal argenté figurant une poule.  

30 / 40 30 €  37,68 €  
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 487  

 

Bougeoir en bronze doré et ciselé de forme chantournée. 
Travail XVIIIe. 
Monté en lampe.  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 488  

 

GIEN. 
Vase de forme Médicis en faïence blanche. 
H. 30,5 cm. 
On y joint un vase en céramique blanche. 
H. 33,5 cm.  

30 / 40 80 €  99,04 €  

 489  

 

Lampe en porcelaine céladon, la monture en laiton. 
XIXe. 
H. 41 cm (avec abat-jour accidenté).  

10 / 20 40 €  49,52 €  

 490  

 

Édouard DROUOT (1859-1945), d'après. 
Cheval de trait et palefrenier. 
Important sujet en régule, présenté sur un socle en marbre noir. 
40 x 60 x 16 cm. 
  

150 / 200 300 €  376,8 €  

 491  

 

École, fin XIXe-début XXe. 
Paysages animés. 
Deux miniatures circulaires gouachées. 
D. 7 cm. 
Encadrements en bois. 
13 x 13 cm. 
On y joint une miniature à vue ovale figurant une femme  dans un 
paysage.  

30 / 50 50 €  61,9 €  

 492  

 

Album pour photos en bois laqué, os et nacre à décor de personnages au 
dragon, l'intérieur compartimenté en soie peinte à décor de paysages. 
6 x 36 x 27 cm. 
(accidents). 
On y joint un album de photos familiales.  

30 / 50 60 €  75,36 €  

 493  

 

Louis Auguste MOREAU (1855-1919), d'après. 
"Sortie d'Ecole" et "Oh !!! Eh". 
Deux sujets en régule. 
Les socles à gradins en bois noirci. 
H. 36 et 40 cm. 
(manque un doigt).  

30 / 50 60 €  75,36 €  

 494  

 

Lot comprenant : 
- "Vieille Chansons pour les Cœurs sensibles". 
Fascicule. 
(accidenté). 
- Encrier de bureau en cristal et laiton ajouré à décor de drapés. 
(éclats). 
- sujet en bronze doré figurant un cerf. 
(manque). 
- petite règle dépliante.  

20 / 30 15 €  18,84 €  

 495  

 

Collection d'une vingtaine de médailles en bronze et argent dont une R. 
DUBOC "Commandant Yves Cousteau - La Calypso", ... 
On y joint un lot de médailles religieuses.  

50 / 80 80 €  100,48 €  
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 496  

 

Partie de service à poisson en faïence sur fond vert d'eau comprenant :  
- 12 assiettes. Diam. 29 cm. 
- 1 plat. L. 69 cm. (restauration à la queue). 
- 1 saucière. L. 24 cm. 
Soit 14 pièces.  

40 / 60 80 €  99,04 €  

 497  

 

ROSE CHINTZ by Johnson Bros. 
Partie de service à café et thé en faïence fine à décor polychrome de 
fleurs comprenant : 
- 3 verseuses. H. 20 cm (la plus grande). 
- 1 sucrier couvert. 
- 1 pot à crème. 
- 3 tasses à thé. 
- 4 tasses à café. 
- 14 petites coupelles ou sous-tasses à café. 
- 12 coupelles à thé. 
Soit 38 pièces. 
(accidents et petits éclats à certaines coupelles).  

50 / 60 220 €  272,36 €  

 498  

 

ADAMS ENGLAND MICRATEX, Staffordshire, English Scenic. 
Importante partie de service de table en faïence fine à décor en rouge de 
scènes paysannes comprenant : 
- 24 assiettes plates. Diam. 22,5 cm. 
- 12 assiettes creuses. Diam. 22 cm. 
- 12 assiettes à dessert. Diam. 20 cm 
- Divers plats de service dont 2 raviers, saladier, 2 plats circulaire et ovale 
... 
On y joint au modèle une partie de service à café et thé comprenant : 
- 2 verseuses. 
- 1 sucrier. 
- 1 pot à crème. 
- 21 tasses à café et leurs sous-tasses. 
- ... 
Soit environ 104 pièces. 
(petits éclats et accidents). 
On y joint une tasse et sa sous-tasse VILLEROY et BOCH d'un modèle 
proche.  

100 / 120 700 €  866,6 €  

 499  

 

SARREGUEMINES. 
Partie de service à crustacés en céramique verte comprenant : 
- 1 plat. Diam. 37 cm. 
- 6 assiettes. Diam. 24 cm.  

30 / 50 30 €  37,68 €  

 500  

 

PALLAS à LIMOGES. 
Importante partie de service de table en porcelaine blanche et filets 
argent comprenant : 
- 30 assiettes plates. Diam. 23,5 cm. 
- 12 assiettes creuses. Diam. 23 cm. 
- 6 assiettes à dessert. Diam. 20,5 cm. 
- Diverses pièces de forme dont soupières, saladier, coupe sur pied, 
coupe sur talon, saucière, ravier ... 
Soit 60 pièces. 
(petits éclats et usures).  

80 / 120 400 €  502,4 €  

 501  

 

FOUCHÉ (Pascal), PÉCHOIN (Daniel) & SCHUWER (Philippe). Dictionnaire 
encyclopédique du livre.  
Paris, Éditions du Cercle de la librairie, 2005. 
Fort volume in-folio, cartonnage toile sous jaquette illustrée. 
Ouvrage monumental très richement illustré, écrit par de très nombreux 
auteurs et dont la réalisation a duré plus de dix ans. Unanimement salué 
par la presse spécialisée, il est indispensable à tout amateur de livres.  

10 / 20 10 €  12,56 €  

 502  

 

Partie de service de verres en cristal comprenant : 
- 17 flûtes à champagne. H. 20 cm. 
- 10 verres. H. 13 cm. (1 avec éclat) 
- 1 verre. H. 14 cm. 
Soit 28 pièces.  

100 / 150 140 €  175,84 €  
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 503  

 

Porcelaine d'Auteuil, Paris. 
Création Jacques Lobjoy. 
Importante partie de service de table, principalement "bistrot" 
comprenant : 
- 17 assiettes plates. Diam. 23 cm. 
- 12 assiettes creuses. Diam. 22,5 cm. 
- 12 assiettes à dessert. Diam. 19 cm. 
- 6 assiettes à viande. Diam. 21,5 cm. 
- 8 assiettes à salade. Diam. 19 cm. 
- 12 assiettes à fromage. Diam. 19 cm. 
- Pot à cornichons, partie de service à café, pot à moutarde et divers ... 
(petits éclats, usures).  

50 / 80 150 €  185,7 €  

 504  

 

DAUM FRANCE. 
Vierge. 
Sujet en cristal moulé et pressé, signé à la pointe. 
H. 21 cm. 
Présenté dans son emboitage en carton de la marque.  

30 / 50 130 €  163,28 €  

 505  

 

BACCARAT. 
Suite de 12 porte-couteaux en cristal moulé pressé à décor de gouttes 
d'eau. 
L. 8,5 cm. 
Présentée dans l'écrin d'origine de la marque. 
(infimes éclats).  

40 / 60 80 €  99,04 €  

 506  

 

BACCARAT. 
Paire de salerons en cristal moulé et pressé à pans coupés. Estampillés. 
2,5 x 5 x 5 cm. 
On y joint deux petites pelles à sel en ivoirine. 
Présentée dans l'écrin d'origine de la marque.  

20 / 30 80 €  100,48 €  

 507  

 

ORFEVRERIE FRIONNET FRANCOIS. 
Partie de ménagère en métal argenté, modèle feuillagé, comprenant : 
- 12 couverts de table. L. 21,5 cm. 
- 12 petites cuillères. L. 14 cm. 
- 12 couteaux. L. 21 cm. 
- 1 louche. 
Soit 49 pièces. 
Présentée dans le coffret d'origine (traces d'adhésif).  

50 / 80 120 €  148,56 €  

 508  

 

CHRISTOFLE PARIS. 
Suite de 12 fourchettes à huîtres en métal argenté, modèle à filets. 
L. 15 cm. 
Présentée dans l'écrin d'origine.  

30 / 40 100 €  123,8 €  

 509  

 

Suite de 12 cuillères à moka en métal doré à décor feuillagé. 
L. 10,5 cm. 
Présentée dans un écrin.  

20 / 30 52 €  65,31 €  

 510  

 

ERCUIS. 
Suite de 12 petites cuillères en métal argenté, modèle feuillagé. 
L. 14 cm. 
Présentée dans son écrin d'origine.  

20 / 30 40 €  49,52 €  
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 511  

 

Lot en métal doré comprenant : 
- 6 fourchettes à gâteau. L. 13,5 cm. 
- 6 petites cuillères. L. 11,5 cm. 
- 6 cuillères à moka. L. 9 cm. 
Modèles différents. 
On y joint 1 cuillère à café et un écrin.  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 512  

 

Suite de 12 porte-menus ou porte-noms en métal argenté à décor de 
grenouille. 
Présentés dans deux écrins.  

20 / 30 100 €  123,8 €  

 513  

 

Coffret en trompe-l'oeil de livres en métal à l'imitation du bronze. 
15 x 12 x 10 cm.  

30 / 50 70 €  87,92 €  

 514  

 

D'après Georges-Raoul GARREAU (1885-1955). 
Coupe-papier ou ouvre-lettre en bronze doré et patiné à décor d'un 
cygne, signé. 
L. 24 cm.  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 515  

 

- DAUM, dans le goût de. 
Pied de lampe en cristal moulé et bullé. 
H. totale 27 cm. 
 
- SCHNEIDER. 
Vase en cristal moulé et bullé, le col corolle.  

40 / 60 40 €  49,52 €  

 516  

 

École allemande, XXe. 
Buste de femme de style Renaissance. 
Important sujet en biscuit sur piédouche. Marque en bleu au revers. 
H. 42 cm. 
(fêle de cuisson).  

120 / 160 150 €  185,7 €  

 517  

 

Important ensemble de petites cuillères souvenir de voyage dont 6 en 
argent 800/1000.  

20 / 30 40 €  49,52 €  

 518  

 

École XIXe. 
Jeune garçon agenouillé, les bras en prière. 
Sujet en bois sculpté polychrome, les yeux sulfure. 
H. 20 cm. 
(bras à refixer, petits éclats).  

80 / 100 150 €  188,4 €  

 519  

 

Petite lampe de bureau dite Bouillotte en bronze doré à deux feux de 
lumière, l'abat-jour en tôle laquée vert à décor de petites fleurettes 
stylisées, réglable en hauteur, la base de forme ovale chantournée. 
Électrifiée. 
42,5 x 27 x 19 cm. 
(usures, 2 pieds restaurés).  

30 / 50 100 €  123,8 €  

 520  

 

Lampe à poser en pierre reconstituée.  10 / 20 10 €  12,38 €  
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 521  

 

Lampe de bureau en laiton, l'abat-jour en opaline verte. 
H. 52,5 cm.  

40 / 60 180 €  222,84 €  

 522  

 

Henry DROPSY (1885-1969). 
Électricité de France et Gaz de France. 
Quatre médailles en bronze doré et bronze argenté. 
D. 5,5 cm. 
On y joint une médaille du travail, en écrin et un stylo bille 4 couleurs 
WATERMAN;  

10 / 15 20 €  24,76 €  

 523  

 

Petite lampe à poser en céramique, la monture en bronze doré et ciselé. 
H. 43,5 cm (avec abat-jour).  

20 / 30 60 €  74,28 €  

 524  

 

SAINT LOUIS. 
Modèle CHANTILLY. 
Partie de service de verres en cristal comprenant : 
- 10 verres à eau (H. 17,5 cm). 
- 6 verres à vin (H. 15 cm). 
- 11 flûtes à champagne (H. 19 cm). 
- 1 broc à eau. 
Soit 28 pièces.  

150 / 200 500 €  610 €  

 525  

 

Ensemble en verre coloré et facetté comprenant un vide-poche ou 
cendrier (9 x 15 x 15 cm) et un briquet. 
  

20 / 30 70 €  87,92 €  

 526  

 

Lampe à poser en métal doré et laqué noir, la partie centrale à décor 
d'un ananas. 
H. 54 cm.  

40 / 60 200 €  244 €  

 527  

 

JAPON, XXe. 
Vase en porcelaine polychrome à décor de paysages dans des 
médaillons. 
Monté en lampe. 
Présenté sur un socle en bois sculpté. 
H. 61,5 cm (avec abat-jour). 
(petit éclat au bord).  

20 / 30 40 €  49,52 €  

 528  

 

HAVILAND à Limoges. 
Suite de six tasses et sept sous-tasses en porcelaine polychrome à décor 
de fleurs. 
D. 11 cm (coupelle).  

20 / 30 40 €  49,52 €  

 529  

 

Paire de vases en porcelaine polychrome à décor peint de torches et 
colombes dans des médaillons de fleurs, la monture ajourée et ciselée 
en laiton. 
H. 25,5 cm.  

50 / 80 170 €  213,52 €  
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 530  

 

Lot en métal argenté comprenant : 
- une pelle et sa balayette ramasse-miettes de table à décor feuillagé. 
- un petit plateau à deux prises à décor de filets rubanés et fleurs. 
35 x 23 cm. 
- CHRISTOFLE et E. NAUTRE. 
Deux dessous de bouteille circulaires.  

30 / 50 100 €  125,6 €  

 531  

 

BACCARAT, attribué à. 
- petit carafon, porte une étiquette de la marque. 
H. 16 cm. 
- suite de sept petits verres sur pied à décor gravé de rinceaux feuillagés. 
H. 5 cm. 
- un petit verre sur pied.  

30 / 50 60 €  75,36 €  

 532  

 

École italienne vers 1900. 
Profil de Dante. 
Sculpture en albâtre portant au revers le cachet doré KOCHENDORFER. 
18 x 19 x 10 cm.  

50 / 80 70 €  86,66 €  

 533  

 

Couple de sujets en céramique polychrome. 
Travail fin XIXe. 
H. 25,5 et 26,5 cm. 
(petits éclats et manques).  

30 / 50 50 €  61 €  

 534  

 

École fin XIXe, début XXe. 
Jeunes enfants. 
Paire de petits sujets en bronze patiné présentés sur des socles en 
pierre. 
H. 8,5 cm et 10,5 cm.  

20 / 40 40 €  48,8 €  

 535  

 

Petit lot comprenant : 
- poire à poudre en corne. 
- petit moule à balles en laiton et métal. 
- ton en cuivre et son embouchure pour trompette de cavalerie. 
- pipe en diverses essences de bois et bakélite.  

20 / 30 32 €  40,2 €  

 536  

 

École moderne. 
Buste d'empereur romain en alliage cuivreux à patine verte. 
H. 15 cm.  

10 / 20 30 €  37,14 €  

 537  

 

École française XIXe. 
Crucifix en os sculpté présenté sur une croix en bois noirci. 
Dimensions du Christ : 27 x 12,5 cm. 
Dimensions totales : 57 x 20 x 12 cm. 
(petits manques, gerces et accidents).  

50 / 80 180 €  219,6 €  

 538  

 

Pied de lampe en fer forgé à patine noire. 
Vers 1930. 
H. 22 cm. 
Diamètre pour l'abat-jour : 14 cm.  

10 / 20 20 €  25,12 €  

 539  

 

Lot comprenant :  
- Paire de bougeoirs en bronze à cannelures et frise de feuilles d'eau, 
XIXe. 
- deux verseuses et un gobelet en métal.  

10 / 20 15 €  18,84 €  
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 540  

 

Attribué à LIMOGES, XXe. 
Vierge à l'Enfant, anges et donataires. 
Émail rectangulaire polychrome encadré. 
12 x 17 cm.  

30 / 50 90 €  111,42 €  

 541  

 

THARAUD à LIMOGES. 
Serviteur à coquillages à 2 plateaux en porcelaine, la prise en laiton. 
Milieu XXe. 
H. 28 cm. 
Diamètre : 27 cm. 
On y joint une grosse bonbonnière en porcelaine polychrome de 
DRESDE. 
Diamètre : 20 cm. 
(fêle au couvercle).  

30 / 50 40 €  50,24 €  

 542  

 

Marque-page en écaille peint de pensées polychromes. 
Vers 1900. 
10 x 3,5 cm. 
Encadré. 
On y joint une petite marine ovale peinte sur panneau. 
6 x 8,5 cm.  

10 / 20 30 €  37,14 €  

 543  

 

Lot comprenant :  
- sac à dos américain en toile verte marqué US. 
- lanterne WONDER type AGRAL. H. 21 cm.  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 544  

 

Caméscope JVC modèle GR-AX650S. 
Avec sa housse et quelques accessoires.  

10 / 20 45 €  56,52 €  

 545  

 

Lot divers comprenant :  
- grenade ouverte. 
- mire de fusil VISTIR. 
- 8 boutons de chasse, 2 clochettes et un petit sifflet miniature. 
- couteau à viande signé LE HOCHET sur la lame. 
- 3 pommeaux de canne. 
- cheval en bronze (une patte accidentée).  

10 / 20 10 €  12,56 €  

 546  

 

Pierre DALBE. 
Sac à main en veau verni noir et cobra. 
Avec facture d'achat du 06/08/1985. 
23 x 30 x 8 cm. 
(état d'usage, petites taches).  

20 / 30 180 €  226,08 €  

 547  

 

Grande paire de vases balustres en opaline bleue et filets or. 
H. 29 cm.  

50 / 60 350 €  433,3 €  

 548  

 

Paire de vases en verre opalin à décor d'animaux. 
H. 22,5 cm.  

10 / 15 20 €  25,12 €  

 549  

 

GIEN. 
Monuments de Paris. 
Suite de 9 assiettes en faïence fine polychrome. 
D. 20 cm. 
(éclats).  

20 / 30 60 €  74,28 €  

 550  

 

MADAGASCAR. 
Bois fossilisé. 
8 x 15x 12 cm.  

10 / 20 130 €  163,28 €  
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 551  

 

Production POSSO. 
Petit pèse-lettre en métal. 
15 x 16 x 9 cm.  

10 / 15 10 €  12,56 €  

 552  

 

Lot comprenant : 
- STYLOMINE 303. 
Stylo plume en résine noire et or. 
L. 14 cm. 
(manque attache). 
- stylo plume en résine rouge et or, la plume en or 18 k. 
- BLANZY POURE & Cie. 
Boite de plumes diverses.  

20 / 30 30 €  37,14 €  

 553  

 

Pendule borne en marbre blanc et bronze doré ciselé à décor de rangs 
de perles, fleurs et motifs feuillagés, surmonté d'un Amour, le cadran 
circulaire émaillé, reposant sur trois petits pieds dont un en forme de 
pomme de pin. 
De style Louis XVI. 
Avec sa clé. 
33 x 16,5 x 13 cm.  

150 / 200 200 €  251,2 €  

 554  

 

Laure JAPY pour LIMOGES. 
Modèle Les Mouchetés. 
Série de huit assiettes de présentation en porcelaine bleue. 
D. 29,5 cm.  

20 / 40 80 €  99,04 €  

 555  

 

Pied de lampe en verre à décor de motifs stylisés. 
Vers 1930. 
H. 20 cm. 
(sans abat-jour).  

20 / 30 10 €  12,38 €  

 557  

 

Sujet en plâtre polychrome figurant un golfeur. 
11 x 28 x 16 cm.  

10 / 20 30 €  37,68 €  

 558  

 

CHINE., XXe. 
Collection de huit sujets en céramique dont trois groupes. 
9 x 8,5 x 8 cm (le plus grand). 
(infimes petits accidents).  

20 / 40 37 €  46,47 €  

 559  

 

Coupe en porcelaine polychrome à décor rehaussé à l'or de fleurs et 
feuillages, en forme de coquille, le piétement en bronze. 
Marque bleue au revers. 
7,5 x 17 x 20 cm. 
(infime petit éclat).  

40 / 60 80 €  100,48 €  

 560  

 

Paire de salières en cristal. 
H. 3 cm. 
D. 6 cm. 
On y joint deux cuillères à sel.  

10 / 15 21 €  26,38 €  

 561  

 

WEST POCKET, KODAK Co. 
Petit appareil à soufflet. 
En étui. 
12 x 6 x 2,5 cm.  

10 / 15 25 €  30,5 €  

 562  

 

CHRISTOFLE. 
Samovar en métal argenté et ivoirine à décor feuillagé. 
H. 33 cm. 
(usures, poignée à refixer).  

80 / 120 180 €  222,84 €  
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 563  

 

JOSEPH RODGERS & SONS. 
Série de six couteaux et six fourchettes en bois et métal. 
L. 18,5 et 23,5 cm. 
(usures).  

10 / 20 20 €  24,76 €  

 564  

 

Collection de 9 pipes en porcelaine polychrome, écume de mer et bois. 
L. 32 cm (la plus grande). 
On y joint une pipe accidentée.  

30 / 40 30 €  36,6 €  

 565  

 

Médaille commémorative en vermeil de la visite du pape Jean-Paul II en 
1980. 
D. 4 cm.  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 566  

 

Sainte RADEGONDE. 
Les lévriers. 
Grand sujet en faïence, présenté sur une terrasse rectangulaire. 
34 x 50 x 16 cm.  

40 / 60 80 €  99,04 €  

 567  

 

VILLEROY et BOCH. 
Modèle BASKET. 
Partie de service en faïence polychrome comprenant : 
- un grand plat creux circulaire (D. 32 cm). 
- deux bols. 
- une verseuse. 
- un sucrier couvert. 
- quatre tasses et leurs sous-tasses.  

50 / 80 270 €  339,12 €  

 568  

 

Paire de lampes en verre opalin sur fond rose. 
Années 70. 
H. 39 cm. 
D. (au col) 28,5 cm.  

50 / 80 50 €  62,8 €  

 569  

 

Deux coupes en cristal taillé en forme de paniers pouvant former vide-
poches ou coupes à fruits à décor de motifs stylisés. 
22 x 25 x 18 cm (la plus grande).  

40 / 60 10 €  12,56 €  

 570  

 

CFH - GDM à Limoges. 
Partie de service à café en porcelaine polychrome et or à décor 
d'attributs du jardinier comprenant : 
- une verseuse (H. 21 cm). 
- un sucrier couvert. 
- un pot à crème. 
- six tasses. 
- dix sous-tasses. 
(une tasse avec fêle).  

30 / 50 150 €  185,7 €  

 571  

 

Petite lampe en cristal facetté et laiton, l'abat-jour en soie et galon. 
H. 31 cm.  

10 / 20 30 €  37,14 €  

 572  

 

Manufacture JAGET PINON-MAURICE à Tours. 
Paire de vases en faïence sur fond vert à décor rehaussé à l'or de paniers 
fleuris, les prises en forme d'animaux stylisés. 
Signés dans le décor. 
H. 41 cm. 
(petites usures).  

80 / 120 160 €  200,96 €  
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 573  

 

Lot comprenant : 
- un présentoir à petits fours en porcelaine blanche à trois niveaux, la 
prise feuillagée, sur piédouche. 
H. 34 cm. 
- un présentoir pour pots à crème en porcelaine blanche et polychrome, 
chiffré.  

30 / 40 70 €  86,66 €  

 574  

 

Chine, fin XIXe début XXe 
Vase balustre en porcelaine polychrome à décor dans des médaillons de 
personnages, les deux prises aux dragons stylisés, reposant sur un socle 
en bois teinté. 
Monté en lampe. 
Électrifié. 
H. 50 cm (totale).  

60 / 80 110 €  138,16 €  

 575  

 

Vase en porcelaine polychrome et or à décor de médaillons aux fleurs et 
personnages dans des paysages, les deux prises ajourées, la monture en 
bronze doré et feuillagées. 
Monté en lampe. 
H. 32 cm.  

30 / 50 150 €  185,7 €  

 576  

 

Boussole tripode en laiton. 
9 x 11 x 11 cm. 
On y joint un cendrier en laiton. 
Travail Italien.  

10 / 20 50 €  61,9 €  

 577  

 

R. HEYNER. 
Coupe-papier en bronze doré et ciselé à décor de muguets. 
Fondeur THIEBAULT Frères à Paris. 
L. 30 cm. 
(usures).  

40 / 60 60 €  74,28 €  

 578  

 

Deux baisers de paix en bronze ciselé et en relief  
18 x 11,5 cm et 16 x 13 cm. 
(usures).  

10 / 20 120 €  148,56 €  

 579  

 

BACCARAT. 
Petit vase en cristal moulé, le col corolle. 
H. 14 cm. 
(infimes éclats).  

20 / 30 30 €  37,14 €  

 580  

 

Cadre porte-photos triple en laiton ciselé et verres biseautés intégrant 
deux porte-bougies. 
20 x 35,5 cm. 
(manque un verre). 
On y joint un cadre porte-photo en laiton et verre biseauté. 
(éclat au verre).  

20 / 40 100 €  123,8 €  

 581  

 

Écritoire de voyage en bois noirci et filets de laiton, le couvercle orné 
d'un cartouche chiffré, l'intérieur compartimenté Napoléon III. 
15 x 30 x 26 cm.  

80 / 120 130 €  163,28 €  

 582  

 

BAUBIET (XXe).  
Madone en prière.  
Sculpture en chêne en taille directe, signée sous la base.  
H. 53 cm.  

20 / 30 20 €  25,12 €  
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 583  

 

CHINE, XXe. 
Paire de perroquets en faïence polychrome et ajourée. 
H. 31,5 cm. 
  

60 / 80     

 584  

 

ASIE, XXe. 
Pot tripode en céramique polychrome et or à décor de fleurs, les deux 
prises ajourées. 
H. 32 cm.  

30 / 50 40 €  49,52 €  

 585  

 

Porcelaine Industrielle du Limousin à La Seynie/Saint-Yrieix (Limoges). 
Grand pot couvert en porcelaine blanche. 
H. 58 cm.  

60 / 80 70 €  86,66 €  

 586  

 

JAPON, XXe. 
Grand plateau à deux prises en métal laqué et doré à décor de 
personnages animés, le pourtour feuillagé. 
71 x 55,5 cm. 
  

30 / 50 160 €  200,96 €  

 587  

 

JAPON, XXe. 
Grand plateau rectangulaire en métal laqué sur fond noir à décor 
rehaussé de personnages animés. 
67,5 x 53 cm. 
(petites usures).  

30 / 40 220 €  276,32 €  

 588  

 

Deux cannes en bois et bambou noirci, l'une avec son pommeau 
probablement en argent repoussé à décor feuillagé, l'autre niellé. 
L. 87 cm. 
(petites usures).  

10 / 20 100 €  123,8 €  

 589  

 

Plateau de forme ovale en métal argenté, la bordure ajourée, la partie 
centrale à fond de miroir. 
39 x 27 cm.  

10 / 20 100 €  123,8 €  

 590  

 

Petite pendule en régule à patine doré à décor aux amours, le cadran 
circulaire émaillé, le socle en onyx. 
20 x 13 x 7 cm. 
(usures).  

30 / 40 20 €  24,76 €  

 591  

 

François GÉRARD (1770-1837), d'après. 
Madame Récamier. 
Miniature. 
Encadrement en laiton ciselé, le fronton au nœud. 
13,5 x 9,5 cm.  

40 / 60 260 €  317,2 €  

 592  

 

Portugal, XXe. 
Plat à crudités en faïence polychrome à décor de choux, la partie 
centrale formant bol à sauce avec sa cuillère. 
D. 34 cm.  

10 / 20 40 €  49,52 €  

 593  

 

Grand plateau à deux prises feuillagés et entrelacées en métal argenté à 
décor ciselé de fleurs et rinceaux feuillagés. 
68,5 x 43 cm. 
(usures).  

30 / 50 50 €  62,8 €  
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 594  

 

Plateau de forme ovale à deux prises en laiton, la bordure ajourée, la 
partie centrale en verre. 
62 x 40,5 cm. 
(usures).  

30 / 40 50 €  62,8 €  

 595  

 

Maison VERVELLE à Paris. 
Cave à liqueur en bois noirci et filets de laiton, le couvercle orné d'un 
cartouche feuillagé, l'intérieur à quatre flacons et seize petits verres en 
cristal taillé et facetté probablement BACCARAT. 
27,5 x 34 x 24,5 cm. 
Époque Napoléon III. 
(manques filets, usures).  

200 / 300 330 €  414,48 €  

 596  

 

Baromètre enregistreur ou sismographe en bois noirci. 
Avec sa clé et encre. 
15,5 x 30 x 15 cm.  

20 / 40 40 €  49,52 €  

 597  

 

Coffret à bijoux ou à jeux en bois laqué à décor de personnages animés 
ouvrant par un tiroir et un abattant bombé, les poignées de tirage en 
laiton doré. 
Japon, vers 1920. 
13,5 x 356 x 27 cm.  

80 / 120 120 €  148,56 €  

 598  

 

Ensemble de pages découpées images d'Épinal et divers. 
Plus d'une centaine. 
37 x 25 cm. 
(accidents, manques).  

40 / 60 40 €  49,52 €  

 599  

 

Album pour pièces de monnaie (vide) à 8 feuillets. 
24 x 21 cm. 
On y joint un lot de pièces de monnaie et un billet.  

10 / 20 40 €  49,52 €  

 600  

 

Miroir de forme chantournée en bois doré et sculpté à décor d'un 
médaillon feuillagé, le verre biseauté. 
XIXe. 
93 x 60 cm. 
(usures du tain).  

150 / 200 100 €  122 €  

 
Nombre de lots : 565 


